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Junij 2026, leto 24, številka 6

Novice izpod Krvavice so informativna 
tiskovina Občine Tabor.

Odgovorna urednica: 
Alenka Kreča Šmid 
Člani uredniškega odbora: 
Ana Lesar, Renata Mihevc, 
Saša Zidanšek Obreza 

Poštnina plačana pri Pošti 3304 Tabor. 

Avtorji prispevkov so odgovorni za 
njihovo vsebino in slovnično formo. 
Občinsko glasilo ni namenjeno 
objavljanju neprimernih in žaljivih 
vsebin, ki kakor koli blatijo in škodujejo 
ugledu posameznika ali institucije. 
Mnenja avtorjev člankov ne izražajo 
stališč in mnenj Občinske uprave 
Občine Tabor ali župana Občine Tabor. 
Prispevkov brez navedenega avtorja 
ali skupine avtorjev (društva) ne bomo 
objavljali. 

Prispevke v »Word« obliki in fotografije 
ustrezne kakovosti ločeno pošljite na 
e-naslov: 
info@obcina-tabor.si, najkasneje do 
15. v mesecu.

Uredništvo si zaradi omejitve obsega 
glasila pridržuje pravico do izbire  
prejetih prispevkov. 

Poleg pošiljanja prispevkov ste vabljeni 
tudi k oglaševanju ter k objavi osmrtnic, 
zahval in objav v spomin na pokojne.

Glasilo je objavljeno na spletni strani 
Občine Tabor: www.obcina-tabor.si.

Naklada: 
620 izvodov – BREZPLAČNO 
Tisk: 
Tiskarna Koštomaj, d. o. o.
Oblikovanje: 
LUBENICA design studio, s.p.

Avtor naslovne fotografije: 
Miha Drolc

Fotografije v tokratni izdaji Novic: 
Občina Tabor, internet, Razvojna 
agencija Savinja, Vrtec Tabor, POŠ 
Tabor, Dom upokojencev Polzela, PGD 
Ojstriška vas – Tabor, PGD Kapla – 
Pondor, DU Tabor, KTZD Tabor, DŽD 
Tabor, DPM Tabor, Zvonka Drča, Danica 
Cafuta, Jernej Zupan, Darko Naraglav, 
Saša Zidanšek Obreza

 

Otroci počasi zapuščajo šolske klopi in ulice so preplavili nasmejani obrazi 
otrok, ki so odvrgli težke šolske torbe. Začenja se obdobje počitnic, oddiha doma, v 
gorah ali na morju ter nabiranja novih moči za jesenske izzive.

Sončni žarki so se pokazali v vsej svoji lepoti in poskrbeli za vitamin D, ki je 
pomemben za telo. Žal pa je sončne žarke prekinilo tudi neurje z močnim dežjem, 
vetrom in točo, ki nas je znova spomnilo na nepredvidljivost moči narave. Glede 
na navedeno je Uprava za zaščito in reševanje izdala sklep o ocenjevanju škode na 
kmetijskih zemljiščih, objektih ter infrastrukturi, zato smo pričeli z zbiranjem vlog 
oškodovancev. Nekateri oškodovanci ste vloge že oddali, za vse, ki jih še niste, pa 
lahko vlogo oddajo na sedežu občine do najkasneje 8. 7 .2026 do 16.00. Vsaki 
vlogi morajo biti priložene fotografije.

Naslednji izid Novic izpod Krvavice je načrtovan konec meseca avgusta. 
Prosimo, da članke pošljete najkasneje do petka, 7. avgusta 2026, na e-naslov: 
info@obcina-tabor.si. Hvala vsem stalnim in tudi občasnim piscem, ki si vzamete 
čas in s svojimi čudovitimi članki pomagate pri soustvarjanju našega časopisa.

Želim vam prijetne, brezskrbne in nepozabne počitnice.

Alenka Kreča Šmid 
Odgovorna urednica

POZDRAV UREDNICE IZPOD KRVAVICE

Alenka Kreča Šmid

Velikost 
oglasa
(stran A4)

Cena oglasa 
domači 
subjekti
EUR

Cena oglasa 
zunanji
subjekti
EUR

1/1 65,00 92,00
1/2 37,00 52,00
1/4 26,00 37,00
1/8 12,00 17,00

Popusti:

Za domače nevladne 
organizacije se upošteva 80 
% popust na ceno oglasa.

V primeru 3 ali več 
zaporednih oglasov 
poslovnih subjektov v 
okviru istega koledarskega 
leta, se obračuna 30 % 
popust na ceno oglasa.

Cene ne vključujejo DDV.

CENIK KOMERCIALNIH OGLASOV



Simbolni začetek poletja predstavlja dan državnosti, rojstni dan naše države. Slovenija si za svoj rojstni dan 
skoraj ne bi mogla izbrati lepšega časa. To je obdobje najdaljših dni in najkrajših noči, ko lahko v poletnem mraku 
opazujemo ples kresnic, prvi zares vroči dnevi pa že napovedujejo prijetne poletne tedne.

Poletje nas vsako leto opomni, kako pomembno je najti ravnovesje med delom in počitkom. Sončni dnevi, daljši 
večeri in čas dopustov so priložnost, da se za trenutek ustavimo, zadihamo ter več pozornosti namenimo ljudem 
in stvarem, ki nas bogatijo, povezujejo in navdihujejo.

Navdih pa je pogosto tudi začetek novih idej, drznih zamisli in inovacij, ki premikajo meje mogočega ali vsaj 
izboljšujejo naš vsakdan. Zato me še posebej veseli, da smo v teh dneh podelili naziv Inovator leta 2025. Letos je 
kot posameznik, samostojni podjetnik, sodeloval domačin, nekdaj moj sovaščan, sedaj pa Taborčan, Jan Weichardt, 
ki je s svojo inovacijo osvojil 2. nagrado. Jan na tem razpisu redno sodeluje in tudi redno osvaja nagrade. Čestitam 
mu za dosežen uspeh, hkrati pa želim, da bi ga tudi v prihodnje vodili pogum, vztrajnost in želja po uresničevanju 
zamisli. Naj bo njegovo delo oz. uspeh spodbuda za nas vse, da se preizkusimo na kakšnem novem področju ali 
le vztrajamo na začeti poti. 

Za letošnje poletje pa si srčno želim še nečesa: čim bolj vremensko mirno poletje. Neurje je že pokazalo zobe, 
zato upam, da se bomo čim manjkrat z zaskrbljenostjo ozirali v nebo.

Šolarjem in dijakom, ki so v kot do jeseni odvrgli šolske torbe, želim navihane počitnice!

Marko Semprimožnik 
Župan

IZ ŽUPANOVEGA KABINETA

84
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Marko Semprimožnik
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OBČINSKA UPRAVA SPOROČA IN OBVEŠČA

Odprtje ceste Črni 
Vrh–Strožič
Alenka Kreča Šmid

Na sončno soboto, 16. maja 2026, je potekalo 
slavnostno odprtje novo asfaltiranega 550-metrskega 
cestnega odseka Črni Vrh‒Strožič. V prijetnem vzdušju in 
ob blagoslovu duhovnega pomočnika g. Alojza Pirnata so 
trak slavnostno prerezali župan Marko Semprimožnik, Jože 
in Terezija Strožič ter Anton Zupančič.

Močno neurje z obilnimi padavinami in poplavami med 
17. julijem in 3. avgustom 2023 je na območju Občine 
Tabor povzročilo znatno škodo na prometni infrastrukturi. 
Še posebej je bil prizadet makadamski odsek javne poti 
Črni Vrh–Strožič. Občina je takoj po dogodku izvedla nujna 
dela za začasno vzpostavitev prevoznosti, vendar ta niso 
zagotovila trajne zaščite cestne konstrukcije pred nadaljnjimi 
poškodbami.

S pripravo obsežne projektne dokumentacije in v 
sodelovanju z Ministrstvom za naravne vire in prostor smo 
v letu 2025 pričeli z deli. Na Portalu javnih naročil smo 
izvedli javno naročilo ter za izvajanje sklenili pogodbo z 
najbolj ugodnim ponudnikom, podjetjem Gradnje Cizej, d. 
o. o. Naloge nadzora je izvajalo podjetje PR Projekt, d. o. o. 
Končna vrednost projekta je znašala okrog 207.000 EUR.

Hvala izvajalcu del in izvajalcu nadzora, še posebej 
pa se želimo zahvaliti tudi vsem vam, domačinom. Vaše 
sodelovanje nam je omogočilo asfaltiranje odseka ceste, 
ki bo vsem udeležencem v prometu omogočalo varno in 
udobno uporabo te javne poti. 

 

Po uradnem odprtju so domačini pripravili bogato 
obložene mize, ob katerih je med druženjem stekel prijazen 
pogovor. Skupna želja vseh prisotnih je bila, da bi cesta 
dolga leta služila svojemu namenu in da ne bi bilo prometnih 
nesreč. Hvala vam za pristnost in iskreno veselje.

Sprejem najboljših 
učencev in dijakov 
šolskega leta 
2025/2026
Saša Zidanšek Obreza

V sejni sobi Občine Tabor je 22. junija 2026 potekal 
tradicionalni sprejem najuspešnejših učencev in dijakov pri 
županu občine ob zaključku šolskega leta 2025/2026.

Dogodek je vsako leto namenjen mladim Občine Tabor, ki 
v času svojega izobraževanja izkažejo izjemno prizadevnost, 
odlične učne dosežke in vidnejše uspehe na področju 
najrazličnejših tekmovanj, o čemer občina pridobi podatke s 
strani osnovnih in srednjih šol.

Na sprejem je bilo povabljenih 22 učencev Podružnične 
osnovne šole Tabor in ena učenka I. osnovne šole Žalec. Med 
njimi je bilo šest devetošolcev, ki so bili odlični v vseh letih 
osnovnošolskega izobraževanja, kar predstavlja poseben 
dosežek in dokaz dolgoletne vztrajnosti ter predanosti 
šolskemu delu.

Povabljeni so bili tudi dijaki različnih srednjih šol, skupaj 
14, med katerimi sta dva dosegla odličen uspeh v vseh 
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štirih letih srednješolskega izobraževanja. Njihovi rezultati 
potrjujejo, da se trud, marljivost in vztrajnost obrestujejo 
ter predstavljajo trdne temelje za nadaljnjo izobraževalno in 
življenjsko pot.

Prav tako so bili vabljeni učenci, ki se šolajo na različnih 
glasbenih šolah in ki so v preteklem šolskem letu dosegli 
vidne uspehe na regijskih, državnih in mednarodnih 
tekmovanjih. S svojo nadarjenostjo, vztrajnim delom in 
umetniškim izražanjem so uspešno zastopali svoje šole ter 
prispevali k prepoznavnosti lokalnega okolja na glasbenem 
področju.

Zbrane so nagovorili župan Občine Tabor Marko 
Semprimožnik, ravnateljica OŠ Vransko - Tabor Polona 
Vodičar in vodja Podružnične osnovne šole Tabor Marjeta 
Terbovšek. V svojih nagovorih so učencem in dijakom 
iskreno čestitali za dosežene uspehe ter poudarili pomen 
znanja, ustvarjalnosti, odgovornosti in medsebojnega 
spoštovanja. Mladim so namenili tudi pomembno popotnico 
za prihodnost: naj ohranijo radovednost, vztrajnost in pogum 
pri uresničevanju svojih ciljev. Spomnili so jih, da uspeh ni 
le cilj, temveč pot, na kateri se oblikujejo značaj, delovne 

navade in vrednote, ki bodo pomembne tudi v odraslem 
življenju in ki jih naj odgovorno delijo z drugimi za dobro 
skupnosti. V znak priznanja za svoje dosežke so učenci in 
dijaki prejeli simbolična darila Občine Tabor in bili vpisani v 
tako imenovano »Zlato knjigo« najboljših.

Srečanje se je zaključilo v prijetnem 
in sproščenem vzdušju ob pogostitvi, 
kjer so si nagrajenci, starši, učitelji 
in predstavniki občine izmenjali 
vtise ter skupaj proslavili uspešen 
zaključek šolskega leta.

Sprejem uspešnih učencev in dijakov ostaja pomembna 
priložnost za izkaz spoštovanja do mladih, ki s svojim 
znanjem, talentom, delom in zgledom soustvarjajo uspešno 
prihodnost lokalne skupnosti.
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URADNE OBJAVE 

OBČINE TABOR                                                                                                                                            
                                                        

VSEBINA Št. 4/2026
•	 ODLOK o izvajanju videonadzora na javnih površinah na območju Občine Tabor
•	 SKLEP o cenah programov predšolske vzgoje  v JVIZ OŠ Vransko-Tabor, OE Vrtec Tabor Leto XI          
•	 SKLEP o dopolnitvi Sklepa o sprejemu Letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Tabor za leto 2026
•	 SKLEP o imenovanju Občinske volilne komisije Občine Tabor 

Tabor, 17. 6. 2026 
Leto XII  
Št.4/2026  

 

MODROSTI NAŠIH BABIC

Kakršno je vreme kresnic (24. 6.), 
tako bo tudi žanjic.

Če sv. Marjete (20. 7.) dan deževalo bo, 
težko boš pod streho spravil seno.

Sv. Lovrenca (10. 8.) grozdje mehkó, 
viničar obeta si vino sladkó.

Novo v TIC-u
Renata Mihevc

Pestrost polic v TIC-u je dodatno začinil 
dobavitelj Lesy projects, ki poleg izdelkov 
iz lesa nudi številne izdelke z unikatnim 
graviranjem po naročilu na različne 
materiale, kot so steklo, les, akrilno steklo, 
umetne mase in usnje.

Še vedno pa lahko na naših policah 
najdete pestro izbiro medu različnih okusov 
Čebelarstva Nemivšek in Čebelarstva 
Zupančič, liofilizirane jagode letošnje sezone 
Njami Njam, knjigo domače pisateljice 
Andreje Goropevšek z naslovom Glas pod 
gradom, za lačne želodčke pa seveda dobrote 
Kmetije Laznik.
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PREJELI SMO

Dom upokojencev 
Polzela praznuje 
častitljivih 70 let 
delovanja
Klaudija Kač 

V Domu upokojencev Polzela je bilo v torek, 26. maja 
2026, izjemno slovesno. Z bogato prireditvijo so stanovalci, 
zaposleni in gostje obeležili 70. obletnico ustanovitve.

Na slavnostni prireditvi, ki jo je povezoval Franci 
Podbrežnik, so se spomnili začetkov doma, ki segajo v 13. 
marec 1956, ko je bil v Šmatevžu pri Gomilskem ustanovljen 
prvi dom za starostnike v takratni skupni Občini Žalec. Leta 
1971 se je dejavnost preselila v graščino Šenek na Polzeli. 
Zaradi hitro rastočih potreb po večjih kapacitetah pa se je 
kmalu zatem v neposredni bližini začela gradnja novega 
doma. Ta se je skozi leta z dograditvami nenehno širil 

in posodabljal, vedno z enim samim namenom – nuditi 
starejšim varno zavetje, kjer lahko preživijo svojo starost. 

Direktorica mag. Eva Lenko je v svojem govoru izpostavila, 
da so visoke obletnice hkrati priložnost za spomin na 
preteklost in navdih za prihodnost. Posebno zahvalo je izrekla 
zaposlenim, ki svoje delo opravljajo predano in s posluhom 
za ljudi. Skrb za starejše namreč ni le služba, ampak pravo 
življenjsko poslanstvo, na kar premalokrat opomnimo. 
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V imenu zaposlenih se je direktorici za njeno delo, 
podporo in srčnost s šopkom rož zahvalil Janez Slemenšek. 

Zbrane so nagovorili tudi župan Občine Polzela Jože 
Kužnik, sekretar Skupnosti socialnih zavodov Slovenije Denis 
Sahernik, župan Občine Žalec Janko Kos in predsednica 
Sindikata zdravstva in socialnega varstva Slovenije Irena 
Ilešič Čujovič. S svojo prisotnostjo je dogodek obeležil tudi 
župan Občine Tabor Marko Semprimožnik. 

Ob tem pomembnem jubileju je dom izdal tudi posebno 
monografijo, ki jo je uredila Klaudija Kač. V njej so zbrani 
pomembni mejniki, osebni zapisi stanovalcev ter zaposlenih, 
bogato pa jo dopolnjujejo tudi številne fotografije, ki 
prikazujejo utrip življenja v domu. Publikacijo so prejeli vsi 
zaposleni, gostje in stanovalci v trajen spomin. 

Uradnemu delu prireditve, ki so ga z glasbenimi nastopi 
obogatili Cita Galič ter Naja in Franci Podbrežnik, je sledilo 
prijetno druženje obiskovalcev in gostov.

Ob slavnostni 
podelitvi priznanj  
in nagrad »Inovator 
leta Spodnje 
Savinjske doline« za 
leto 2025
Razvojna agencija Savinja

S slavnostno podelitvijo priznanj in nagrad, ki jo je 
tokrat gostilo podjetje Silco, d. o. o., z Gomilskega in 
pod pokroviteljstvom Občine Braslovče, je bil zaključen 
že štirinajsti medobčinski razpis »Inovator leta Spodnje 
Savinjske doline za leto 2025«, kjer so občine Spodnje 

Savinjske doline in Zbornica zasebnega gospodarstva 
Žalec, s strokovno pomočjo Razvojne agencije Savinja, 
podelili priznanja petim najboljšim inovacijam lokalnega 
okolja za preteklo leto.

Tokratni gostitelj prireditve je bilo podjetje Silco, d. o. o., 
ki je svečano prireditev gostilo na svoji proizvodno-prodajni 
lokaciji na Gomilskem, v občini Braslovče.  

Nagrajencem je letos priznanja in nagrade podelil 
slavnostni gost prireditve, poslanec Evropskega parlamenta 
Matjaž Nemec.  

Posebej je bil izpostavljen širši pomen inovacij pri 
odzivanju na ključne družbene izzive današnjega časa. 
Inovativne rešitve imajo pomembno vlogo pri soočanju z 
okoljskimi in podnebnimi izzivi, krepitvi varnosti in odpornosti 
skupnosti, zagotavljanju dostopa do kakovostne in varne 
hrane, prilagajanju na staranje prebivalstva ter iskanju novih 
pristopov na področju zdravstva in kakovosti življenja.

Inovacije ostajajo eden ključnih temeljev konkurenčnega, 
odpornega in razvojno naravnanega gospodarstva. 
Najnovejša evropska inovacijska lestvica kaže, da se 
inovacijska uspešnost Evropske unije dolgoročno izboljšuje, 
čeprav so med državami članicami še vedno opazne razlike. 
Med najuspešnejšimi članicami EU sta tudi v letu 2025 
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Švedska in Danska, Slovenija pa se uvršča na 13. mesto med 
državami Evropske unije ter ostaja v skupini držav, ki imajo 
pomemben razvojni potencial za nadaljnji preboj.

Tudi podatki SURS-a potrjujejo, da inovacijska dejavnost 
ostaja pomemben del slovenskega gospodarstva. V obdobju 
2022–2024 se je z inovacijsko dejavnostjo ukvarjalo 46 % 
podjetij v Sloveniji. Najbolj inovacijsko aktivna so velika 
podjetja, kjer je zaradi večjih razvojnih zmogljivosti, dostopa 
do znanja, kadrov in sodelovalnih mrež delež inovacijsko 
aktivnih podjetij najvišji. Kljub temu pa imajo prav mala in 
srednje velika podjetja, ki predstavljajo hrbtenico lokalnega 

gospodarstva, izjemno pomembno vlogo pri uvajanju 
praktičnih, tržno zanimivih in uporabnih rešitev.

V Spodnji Savinjski dolini partnerji podjetniškega 
okolja že vrsto let sodelujejo pri organizaciji različnih oblik 
vzpodbujanja razvoja ter odpiranja novih delovnih mest v 
gospodarstvu. Ena od tovrstnih oblik je tudi vzpodbujanje 
inovacij s pomočjo razpisa »INOVATOR LETA Spodnje 
Savinjske doline«.

Razpis že štirinajsto leto zapored poteka na medobčinski 
ravni. Šest sodelujočih občin Spodnje Savinjske doline 
(Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko, Žalec) že pred 

LETOŠNJI NAGRAJENCI RAZPISA LETOŠNJI NAGRAJENCI RAZPISA »»INOVATOR LETA SPODNJE SAVINJSKE DOLINE 2025INOVATOR LETA SPODNJE SAVINJSKE DOLINE 2025«« SO: SO:
Št.Št. InovatorjiInovatorji PodjetjePodjetje Naziv inovacijeNaziv inovacije Inovacija dobiInovacija dobi Nagrada Nagrada 

(EUR)(EUR)
1 Gregor Strniša, Žalec; Gašper Gril, Celje; Jan 

Štiglic, Mozirje. Implementirano v podjetju 
Inženirske storitve, Gregor Strniša s.p.

Inženirske storitve, 
Gregor Strniša s.p.

MIXY Cooler ‒ sistem za 
točenje mešanih pijač z 
integriranim hlajenjem 
in plačilnim sistemom

1. nagrado in 
priznanje

2.497 €

2 Jan Weichardt, Tabor. Implementirano v 
podjetju triDprint, Jan Weichardt s.p.

triDprint, Jan Weichardt s.p. Bioklimatski lamelni 
senčilni sistem

2. nagrado 
in priznanje

2.495 €

3 Ignac Gobec, Žalec; Boštjan Ocepek, 
Zagorje ob Savi. Implementirano v 
podjetju MGP3 Boštjan Ocepek s.p.

MGP3, Boštjan Ocepek s.p. Bagrski cepilnik 
WOODSPLITTER BOWS 
na hidravlični cilinder z 
obojestranskim cepljenjem 

2. nagrado 
in priznanje

2.495 €

4 Jure Jošt, Polzela; Ignac Gobec, Žalec. 
Implementirano v podjetju SIP, d. d.

SIP, d. d. Nova pobiralna enota za 
pobiralne zgrabljalnike SIP AIR

4. nagrado 
in priznanje

2.492 €

5 Sebastjan Bogataj, Gomilsko. Razvito v 
podjetju SBE, Sebastjan Bogataj, s.p.

SBE, Sebastjan Bogataj s.p. Kompaktni električni traktor 
z inovativnimi rešitvami 
za varno delo v urbanem 
in kmetijskem prostoru

4. nagrado 
in priznanje

2.492 €
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objavo razpisa namenijo sredstva za izvedbo le-tega in 
ta sredstva skoraj v celoti namenijo za denarne nagrade 
najbolje ocenjenim inovacijam. 

Razpis je že sam po sebi inovativen z vidika podeljevanja 
denarnih nagrad, saj se na podobnih regijskih in državnih 
natečajih podeljujejo le priznanja in plakete, medtem ko se tu 
podeljujejo tudi denarne nagrade, ki so po višini primerljive 
povprečni slovenski managerski plači.

Na razpisu je tako v 14-ih letih sodelovalo 278 inovatorjev/
inovatork s 160 inovacijami, kar je dovolj zgovoren podatek 
o razsežnostih razpisa. 

Inovacije oceni sedemčlanska Komisija za ocenjevanje, 
ki deluje po zastavljenem pravilniku. Ocena posamezne 
inovacije pa je sestavljena iz več kriterijev, od katerih se 
poseben poudarek namenja prav inovativnosti. Kvaliteto 
nagrajenih inovacij se zagotavlja s predpisano minimalno 
oceno 8,5, ki jo morajo nagrajene inovacije dosegati. 
Nagradi se do 5 inovacij, ki jih na koncu potrdi svet županov 
sodelujočih občin.  

Skozi vsa leta pri razpisu v okviru ocenjevalne komisije 
sodeluje tudi Zbornica zasebnega gospodarstva Žalec, 
administrativno-tehnično podporo pa že vseskozi izvaja 
Razvojna agencija Savinja. 

Do sedaj nagrajene inovacije zagotavljajo rešitve z 
najrazličnejših področij človeškega delovanja; od osnovnih 
bivanjsko okoljskih rešitev, pripomočkov za gostinsko 
in domačo rabo, do raznih kmetijsko-obdelovalnih 
in industrijskih strojev, varnostno-obrambnih rešitev, 
elektronskih naprav, inovativnih rešitev družbeno socialnega 

okolja ter celo specializiranih naprav za medicinsko 
diagnostiko in rehabilitacijo. O pozitivnem vplivu razpisa 
priča dejstvo, da kar nekaj nagrajenih inovacij zelo uspešno 
kandidiralo tudi na regionalnem in državnem nivoju.

Na aktualnem razpisu za leto 2025 je sodelovalo 9 
inovacij, razvoj katerih je kreiralo 17 inovatorjev/inovatork. 
Razlika ocene med najbolje in najslabše ocenjeno inovacijo 
je znašala le 0,71 od možnih 10 točk, kar je zgovoren podatek 
o kvaliteti prijavljenih inovacij. Tokrat je bilo nagrajenih 5 
inovacij, od katerih si v seštevku točk dve inovaciji delita 2. 
mesto in naslednji dve inovaciji še 4. mesto.

Inovacijska priznanja in nagrade, ki jih podeljuje Območni 
svet Območnega razvojnega partnerstva Spodnje Savinjske 
doline, neposredno vzpodbujajo inovatorje na lokalnem 
področju in promovirajo njihove inovacijske rezultate. Hkrati 
pa je to tudi spodbuda h krepitvi in razvoju lokalnega ter 
posledično tudi nacionalnega gospodarstva. 

Razpis že vrsto let poteka pod sloganom: »Neumnih 
inovacij ni. Neumno bi bilo, če jih ne bi iskali«.

Na razpisu so sodelovale še naslednje inovacije:

•	 Magnetno držalo za bergle: Dimitrij Vasle 
•	 Predrobilnik za gumo XD 1500: Darko Omladič, Klemen 

Kos, Tadej Enci, Ana Pahič, Matej Špec, David Sevšek. 
Implementirano v podjetju ROBUST, d. o. o.

•	 Habitat cell, integriran ptičji habitat ‒ gnezdo v stavbah: 
Klavdija Sitar. Razvito v podjetju Neu Zilli, d. o. o.

•	 Avtomatiziran krmilni sistem podpornih nog in cepilnega 
sklopa bencinskega cepilnika na prikolici: Klemen Kos, 
Ana Pahič, David Sevšek. Implementirano v podjetju 
ROBUST, d. o. o.

Bergantovanje že 
dvajsetič združilo 
potomce družine 
Bergant
Zvonka Drča

Prvo nedeljo v juniju smo se že dvajsetič zapored srečali 
potomci Antona Berganta (roj. 1881) in njegove žene 
Angele Bergant (roj. 1888) iz Črnega Vrha. Zakoncema se 
je rodilo kar štirinajst otrok – sedem sinov in sedem hčera. 

Čeprav so vsi njuni otroci že pokojni, družinske vezi med 
njihovimi potomci ostajajo žive in trdne.

Potomci družine Bergant danes živijo v različnih krajih 
Slovenije in tudi zunaj nje. Zaradi velike starostne razlike 
med posameznimi rodovi se mnogi med seboj nismo 
poznali. Prav zato smo pred dvajsetimi leti pripravili prvo 
družinsko srečanje, ki je preraslo v lepo tradicijo in se odtlej 
odvija vsako leto.

Srečanja so bila večinoma organizirana v različnih krajih. 
Letos je Bergantovanje potekalo v Kapli. Udeleženci smo se 
zbrali tudi v cerkvi svete Radegunde, kjer smo darovali sveto 
mašo za vse žive in pokojne člane družine Bergant.

Poseben del srečanja je bil namenjen obujanju spominov 
na pretekla srečanja. Ob ogledu fotografij smo se spomnili 
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Poletni urnik odvoza 
odpadkov
Simbio, d. o. o.

Obveščamo uporabnike naših storitev, da se bo v 
poletnem času, od junija do septembra, odvoz odpadkov 
izvajal že od 6. ure zjutraj dalje.

Prosimo vas, da zabojnike na dan odvoza pravočasno 
pripravite na prevzemno mesto, najkasneje do 6. ure, saj se 
poletni odvoz začne eno uro prej kot v zimskem času.

Hvala za razumevanje in sodelovanje.

krajev, kjer so se družili v minulih dvajsetih letih, ter 
številnih lepih trenutkov, ki smo jih preživeli skupaj. Kot se 
za praznovanje jubileja spodobi, ni manjkalo dobre hrane, 
skupinskega fotografiranja in slavnostne torte, na kateri smo 
prižgali svečko ob 20. obletnici Bergantovanja.

Srečanje je bilo priložnost za utrjevanje družinskih vezi, 
sklepanje novih poznanstev med mlajšimi generacijami ter 
ohranjanje dragocene družinske dediščine, ki se iz roda v rod 
prenaša že desetletja.
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Tekmovanje članic 
in članov A in B ter 
starejših gasilk in 
gasilcev GZ Žalec

Karolina Kos, predstavnica GZ Žalec za odnose z 
javnostmi

V nedeljo, 31. maja 2026, je v Športnem centru Žalec 
potekalo tekmovanje članic in članov A in B ter starejših 
gasilk in gasilcev Gasilske zveze Žalec. Tekmovanje so 
organizirali Gasilske zveza Žalec, Gasilsko poveljstvo 
Žalec in PGD Gotovlje. Na tekmovanju je nastopilo 55 
ekip oziroma okoli 500 tekmovalk in tekmovalcev iz 
prostovoljnih gasilskih društev zveze.

Po odprtju tekmovanja so se članice in člani pomerili v 
vaji z motorno brizgalno, vaji razvrščanja in teoretičnem 
testiranju, starejše gasilke in gasilci pa v vaji s hidrantom in 
vaji raznoterosti. Tekmovanje je potekalo brez zapletov in v 
duhu športnega ter gasilskega tovarištva.

V kategoriji starejših gasilcev je prvo mesto osvojila 
ekipa PGD Ponikva pri Žalcu, drugo mesto PGD Zabukovica, 
tretje pa PGD Drešinja vas. Med starejšimi gasilkami so bile 
najuspešnejše tekmovalke PGD Grajska vas, drugo mesto je 
zasedla ekipa PGD Kapla - Pondor, tretje pa PGD Prekopa - 
Čeplje - Stopnik.

V konkurenci članov A je slavila ekipa PGD Drešinja vas, 
drugo mesto je osvojila ekipa PGD Kapla - Pondor 1, tretje 
pa PGD Dobrovlje. Med članicami A je prvo mesto pripadlo 
PGD Dobrovlje, drugo PGD Andraž nad Polzelo in tretje PGD 
Ojstriška vas - Tabor.

Pri članih B je zmago dosegla ekipa PGD Levec, drugo 
mesto je osvojila ekipa PGD Andraž nad Polzelo, tretje pa 
PGD Dobrovlje. Med članicami B so bile najboljše gasilke 
PGD Braslovče, sledili sta ekipi PGD Vransko in PGD Velika 
Pirešica.

Po končanih nastopih je sledila razglasitev rezultatov in 
podelitev priznanj najboljšim ekipam. 

Najuspešnejše ekipe starejših gasilcev in starejših gasilk 
so si z doseženimi rezultati zagotovile nastop na višji ravni 
tekmovanja, medtem ko članice in člane A in B konec 
septembra čakajo še kvalifikacije za regijsko tekmovanje. 

Zbrane so na odprtju in ob zaključku nagovorili predsednik 
regijskega sveta Savinjsko-šaleške gasilske regije Dušan 
Pungartnik, poveljnik regije Miro Brezovnik ter podžupan 
Občine Polzela Igor Pungartnik. Pokale so podelili vodstveni 
člani gasilske zveze ter predstavniki gostitelja.

Doseženi rezultati so pokazali dobro pripravljenost 
ekip in njihovo predano delo skozi vse leto. Tekmovanje je 
znova potrdilo pomembno vlogo gasilskih tekmovanj pri 
utrjevanju strokovnega znanja, operativne usposobljenosti 
in medsebojnega povezovanja gasilcev ter gasilk v Gasilski 
zvezi Žalec.

Gasilska zveza Žalec se zahvaljuje gasilcem Gasilskega 
poveljstva Občine Žalec in PGD Gotovlje za pomoč pri 
organizaciji tekmovanja.

Pozdravljeni z gasilskim pozdravom »Na pomoč!«

Podiranje rekorda
Predsednik društva Jernej Zupan

V nedeljo, 17. maja 2026, smo se tudi člani Kulturnega 
društva ZUPAN JERNEJ udeležili zgodovinskega podiranja 
Guinnessovega rekorda v največjem številu harmonikarjev 
na enem mestu na Visti v Velenju.

Cilj je bil zbrati največje število harmonikarjev na planetu 
Zemlja na enem mestu, kjer smo vsi skupaj zaigrali Avsenikovo 
skladbo Na Golici. Zbralo se nas je kar 4.066 harmonikarjev 
in harmonikark. Iz našega kulturnega društva smo sodelovali 
naslednji: Rok Ribič, Kevin Marn, Matevž Kovačič, Anej Šmid, 
Gal Bolte, Rok Vidnar, Simona Tušar, Jernej Medvešek, Aljaž 
Obreza, Ažbe Košica, Robert Zupan, Jernej Zupan ter še 
nekateri drugi.
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Imeli smo se fantastično, žal pa Guinnessovega rekorda 
nismo podrli. Bilo nas je nekaj več kot 1.000 članov premalo. 
Rekord trenutno držijo Kitajci s 5.282 udeleženci. 12. 6. 
naslednje leto napademo zopet. Smo pa zato letos podrli 
slovenski in evropski rekord v najbolj množičnem igranju, na 
kar smo vsi zelo ponosni.

Poleg tega dogodka pa iz srca čestitam mojemu prijatelju 
Robertu Goterju, ki pa je dan pred tem dogodkom uspel 
podreti Guinnessov rekord v najdaljšem neprestanem 
igranju na harmoniko. Neprestano je igral neverjetnih 83 ur, 
1 minuto in 18 sekund. Vse pohvale in globok poklon.

Vse vas lepo pozdravljam in vas vabim, 
da se nam naslednje leto na podiranju 
rekorda na Visti v  Velenju pridružite.

 

90 let  
Alojzije Slatinšek
Danica Cafuta

Te dni je bilo na Nogradih pri Lovret posebej slovesno, 
saj je Alojzija Slatinšek oz. Lojzka, kot jo kličejo, praznovala 
okroglih 90 let.

Lojzka se je rodila 8. 6. 1936 na Paškem Kozjaku, v kmečki 
družini s sedmimi otroki. Žal so vse njene sestre in brat že 
pokojni. Po vojni je v rodnem kraju zaključila osnovno šolo, 
nato je ostala na domu in pomagala delati na kmetiji. 

Tam je spoznala svojega življenjskega sopotnika Alojza 
in leta 1960 se jima je rodila hči Danica. Leta 1961 je Alojz 
po smrti svojega očeta (ki je bil kot vdovec drugič poročen 
na Nogradih z Lovretovo Micko, s katero nista imela otrok), 
podedoval manjšo kmetijo, kamor se je tudi preselil. Maja 
1962 sta se poročila in takrat se je Lojzka s hčerko za stalno 
preselila v Loke k Lovret.

V službo ni nikoli hodila, temveč je doma gospodinjila, 
kmetovala in veliko hodila v tabrhe na kmetije v Lokah. Da si 
je prislužila kak dinar, je peš v Trbovlje nosila s košem razne 
pridelke (jajca, smetano, sadje, kostanj …) in hodila v hmelj 
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Trajnostno v knjižnico po nagrado znova  
v vseh občinah Savinjske regije

Regijski center mobilnosti Savinjska, ki deluje v okviru Regionalne 
razvojne agencije Savinjska, v sodelovanju s knjižnicami Savinjske 
regije v okviru Evropskega tedna mobilnosti 2026 organizira 
kampanjo Trajnostno v knjižnico po nagrado!, ki je namenjena 
spodbujanju spreminjanja vsakodnevnih potovalnih navad in 
trajnostnega prihoda v knjižnico.

Na povabilo RCM Savinjska so se tako kot ob lanski premierni 
izvedbi odzvale Osrednja knjižnica Celje, Knjižnica Velenje, 
Medobčinska splošna knjižnica Žalec, Knjižnica Laško, Knjižnica 
Šentjur, Splošna knjižnica Slovenske Konjice, Knjižnica Rogaška 
Slatina, Osrednja knjižnica Mozirje in Knjižnica Šmarje pri Jelšah 
s svojimi enotami, s čimer bo v kampanji Trajnostno v knjižnico 
po nagrado! sodelovala celotna Savinjska regija, ki jo sestavlja 31 
občin.

Kampanja bo potekala od 1. junija do 30. septembra 2026. V 
tem obdobju obiščite knjižnico v svoji občini na trajnosten način 
– peš, s kolesom ali javnim prevozom. Za vsak obisk boste prejeli 
nalepko Regijskega centra mobilnosti za kartonček Trajnostno 
v knjižnico po nagrado!, ki ga prejmete v vaši knjižnici, in ko jih 
zberete pet, lahko sodelujete v nagradnem žrebanju. 

Potegovali se boste za vstopnice za različna doživetja in 
aktivnosti iz celotne Savinjske regije. 

Letošnje nagrade so:
Družinska vstopnica za ogled Polhove jame v Laškem, družinska 

vstopnica za Dragonland v Grobelnem, družinska vstopnica za 
Ekomuzej hmeljarstva in pivovarstva Slovenije v Žalcu, posamična 
vstopnica za Rollercoaster med krošnjami na Golteh in družinska 
vstopnica za Pot med krošnjami na Rogli.

Seznam nagrad in pogoji sodelovanja so objavljeni na spletni 
strani RRA Savinjska ter na spletnih straneh sodelujočih knjižnic.

od odkopavanja, štrajfanja do obiranja. Vedno ji je bilo v 
veliko veselje delo na zemlji, tudi klepanje kose in košnja na 
roke ji nista bili tuji. 

Rada je obiskovala nedeljsko sveto mašo in razne vesele 
dogodke, kot so dan žena v Lokah, srečanja upokojencev in 
izleti z upokojenci. Še vedno rada posluša narodnozabavno 
glasbo, na katero je vedno rada plesala, dokler so ji noge to 
dopuščale. 

Vse do leta 2022 je s pomočjo hčerke skrbela za bolnega 
moža in vodila svoje gospodinjstvo. Ko je tistega leta tudi 
ovdovela, ji kosilo skuhata hčerka ali vnuk Peter z družino, ki 
zanjo tudi skrbijo, zajtrk in večerjo pa si pripravi sama.

Praznovanju njenega visokega jubileja sta se pridružila 
tudi župan Marko Semprimožnik in predsednica Društva 
upokojencev Tabor Zvonka Drča. Seveda nista prišla praznih 
rok. Čestitala sta ji za tako visok jubilej, ji zaželela vsega 
lepega, največ zdravja, in obljubila, da jo čez 10 let zopet 
obiščeta.  								      
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IZ VRTCA IN ŠOLSKIH KLOPI

Generacija 
devetošolcev 2026 
se poslavlja
Kolektiv Osnovne šole Vransko - Tabor z vsemi 
razredniki 

Pred devetimi leti je v hišo znanja vstopilo 22 
radovednih prvošolcev. Spomladi naslednjega šolskega 
leta smo na šolskem vrtu skupaj posadili češnjo, ki je 
prve zrele plodove obrodila že po štirih letih. Danes ta 
češnja simbolizira zahvalo, rast in popotnico generaciji, ki 
zaključuje pomembno poglavje svojega življenja.

Tako kot je češnja iz nežnega poganjka zrasla v mogočno 
drevo, so tudi naši devetošolci skozi leta rasli, se razvijali in 
oblikovali svojo krošnjo znanja. Za njimi so leta radovednega 
raziskovanja, vztrajnega dela, discipline in premagovanja 
izzivov, ki so jih vsak po svoje utrdili in obogatili.

 

Njihovi sadeži so številni in raznoliki: znanje, prijateljstva, 
različne veščine, izkušnje, delavnost, pogum in vrednote. 
Vse, kar so skozi leta skrbno negovali, zdaj zori in jim odpira 
vrata v nove svetove ter nove priložnosti.

 

Dragi devetošolci, naj vas na vaši nadaljnji poti spremljajo 
radovednost, samozavest in vztrajnost. Zaupajte vase, 
negujte svoje talente in sledite svojim ciljem. Naj vam 
ne zmanjka modrosti pri sprejemanju dobrih odločitev, 
poguma ob novih izzivih in veselja ob doseženih uspehih ter 
prijaznosti. Srečno na poti v novo poglavje življenja!
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8. obogatitveni dan v 
Vrtcu Tabor
Koordinatorki Laura Bašič in Anuška Križnik 

V zadnjem tednu maja, ko smo v našem vrtcu obeleževali 
teden umetnosti, smo izvedli že 8. obogatitveni dan. Tokrat 
smo posebno pozornost namenili glasbenim dejavnostim, 
saj je glasba letos naše prednostno področje. Skozi igro, 
raziskovanje in ustvarjanje so otroci razvijali posluh, 
občutek za ritem, ustvarjalnost ter veselje do glasbenega 
izražanja. Eden izmed pomembnih ciljev s področja glasbe 
iz Kurikuluma za vrtce je spodbujanje otrok k doživljanju, 
izražanju in ustvarjanju z glasbo ter razvijanje občutljivosti 
za zvok, ritem in gibanje.

V igralnicah je odmeval pravi »BUM fest«, kjer so otroci 
preizkušali različna glasbila, bobnali ter razvijali občutek 
za ritem in skupinsko muziciranje. Z veseljem so se naučili 
tudi pesmico Sijaj, sijaj sončece ter sodelovali pri skrivnostni 
glasbeni škatli, v kateri so preko poslušanja in ugibanja 
odkrivali različna glasbila.

Veliko navdušenja sta poželi tudi didaktični igri Žabe 
in kobilice ter Kaj slišiš, pri kateri so otroci prepoznavali in 
raziskovali zvoke iz narave. Ob igranju na glasbila so se 
preizkusili še v plesni dramatizaciji Sonce in dež. Posebno 
zanimivo je bilo tudi poustvarjanje ob deklamaciji Mire 
Voglar Pikapoka Pikapolonica, kjer so otroci ob poslušanju 
besedila ustvarjalno izražali svoje doživljanje skozi gib, zvok 
in likovno ustvarjanje.

Prav tako jih je pritegnilo kiparjenje ob poslušanju 
Mozartove glasbe, pri katerem so otroci ustvarjali z ledom 
in gipsom. Preizkusili so se tudi v čutni poti in zanimivem 

eksperimentu, kjer so z vsemi čutili raziskovali različne 
materiale in pojave.

Dan je bil poln smeha, ustvarjalnosti, glasbe in prijetnega 
druženja. Tovrstni obogatitveni dnevi otrokom omogočajo 
dragocene izkušnje, skozi katere se učijo na njim prijeten, 
igriv in ustvarjalen način.

Delavnica zdrave 
prehrane v vrtcu
Katja Rotar

V našem vrtcu nas je obiskala ga. Ines Osebek iz 
Zdravstvenega doma Žalec. V oddelkih otrok, starih od 4 
do 6 let, je izvedla zanimivo in poučno delavnico o zdravi 
prehrani. Otroci so z velikim zanimanjem sodelovali pri 
pogovoru o tem, katera hrana je zdrava, zakaj naše telo 
potrebuje različna živila ter kako lahko sami skrbimo za 
dobro počutje in zdravje.

Poseben del delavnice je bil namenjen razvrščanju živil po 
skupinah. Otroci so prepoznavali sadje, zelenjavo, mlečne 
izdelke, žita, meso in sladkarije ter jih razvrščali na pravo 
mesto. Pri tem so uporabljali živila, ki so bila videti kot prava, 
zato je bila dejavnost otrokom še posebej zanimiva.

»Zdrava prehrana je temelj otrokove rasti, razvoja in 
dobrega počutja.« Ta misel se je skozi delavnico pokazala tudi 
pri otrocih, ki so z veseljem sodelovali in razmišljali o zdravih 
izbirah hrane.
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Skozi dejavnosti so otroci razvijali pomembna znanja in 
navade, ki jih poudarja tudi Kurikulum za vrtce (2025) – skrb 
za zdravje, oblikovanje zdravih življenjskih navad, aktivno 
sodelovanje otrok ter učenje preko izkušenj in igre. Otroci so 
preko konkretnih dejavnosti spoznavali pomen uravnotežene 
prehrane in razvijali pozitiven odnos do zdrave hrane.

Zdrava prehrana je v predšolskem obdobju zelo 
pomembna, saj otrokom omogoča zdrav razvoj, dobro 
počutje in dovolj energije za vsakodnevne dejavnosti, zato 

je pomembno, da otrokom zdravo prehrano približamo na 
zanimiv in igriv način.

Sodelovanje vrtca z Zdravstvenim domom Žalec je za 
nas zelo dragoceno, saj otrokom preko različnih delavnic in 
dejavnosti omogoča pridobivanje novih znanj o zdravju in 
zdravem načinu življenja. Takšna srečanja bogatijo vsakdan v 
vrtcu ter otroke spodbujajo k zdravim izbiram.
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Doživljajska 
pedagogika v vrtcu: 
učenje skozi izkušnjo
Otroci odd. 2‒3 let z Ido in Nušo

Doživljajska pedagogika temelji na učenju skozi 
neposredno izkušnjo, raziskovanje in aktivno sodelovanje 
otrok. V sodobnem kurikulumu za vrtce ima pomembno 
mesto prav izkustveno učenje. Novi poudarki kurikula 
izpostavljajo pomen gibanja, bivanja v naravi, trajnostnega 
razvoja, sodelovanja, ustvarjalnega reševanja problemov 
ter razvijanja prečnih zmožnosti in spretnosti. Med te sodijo 
predvsem komunikacija, sodelovanje, kritično mišljenje, 
ustvarjalnost, samoiniciativnost ter odgovoren odnos do 
okolja in skupnosti.

Ena izmed takšnih dejavnosti je bila priprava bezgovih 
palačink v naravi v našem oddelku otrok, starih 2‒3 leta. 
Otroci so najprej skupaj pripravili maso za palačinke. Pri tem 
so spoznavali sestavine, merjenje, mešanje in sodelovanje 
v skupini. Nato smo se odpravili po poti do potoka, kjer 
smo nabirali bezgove cvetove. Otroci so opazovali naravo, 
prepoznavali rastline in razvijali spoštljiv odnos do okolja.

Pot smo nadaljevali v gozd, kjer smo nabrali drva za 
ogenj. Ob tem so otroci razvijali delovne navade, vztrajnost 
in občutek odgovornosti. Skupaj smo zakurili ogenj ter spekli 
bezgove palačinke. Največje veselje pa je prišlo na koncu, ko 
smo se posladkali z lastnoročno pripravljenimi palačinkami. 
Ob koncu smo skupaj z otroki pogasili ogenj z vodo iz potoka 
in tako poskrbeli za varnost. 

Rožle: »Nabrali smo drva in jih nosili.«

Albert: »Palačinke smo pekli v ognju, pri vodi sem metal 
kamenčke. V vodo pa ne smemo, ker je preslana.«

Zala: »Fajn je bila vodica.«

Žana: »Najbolj mi je bilo všeč, ko smo skakali v vodo.«

Gozd, učilnica na 
prostem
Koordinatorka dogodka Nina Mak Lopan

Obisk gozda je za otroke izjemno dragocena izkušnja, 
saj spodbuja njihovo radovednost, raziskovalni duh 
in povezanost z naravo. Hkrati krepi otrokove gibalne 
sposobnosti ter spretnosti premagovanja različnih naravnih 
ovir na poti.

Lokalni gozd v bližini vrtca nam ponuja številne priložnosti 
za spoznavanje naravnega okolja in življenja v njem. Vsako 
leto smo še posebej veseli obiska gozdarjev iz Zavoda za 
gozdove Slovenije, Območne enote Žalec. Tudi letos sta 
svoje bogato znanje o gozdu in gozdarstvu z otroki delila 
strastna gozdarja, gospod Jože Zupančič in gospod Janez 

Černec. Vodeni ogled gozda je potekal v oddelkih 4–5, 4–6 
in 5–6.
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Gozdarja sta otrokom predstavila listnata in iglasta 
drevesa ter jih seznanila s pomenom skrbi za podrastje, ki 
omogoča rast mladega in vitalnega gozda ter predstavlja 
pomemben življenjski prostor številnim rastlinam in živalim. 
Otroci so izvedeli tudi, da v tem gozdu raste rdeči hrast, ki ni 
značilen za naše okolje.

S pomočjo različnih čutil so otroci raziskovali razlike med 
vrstami dreves. Ob tem so opazovali  raznolikost lubja, tipali 
razlike med jelko in smreko ter spoznali, da lahko starost 
drevesa določimo s štetjem letnic na deblu. Gozd pa ponuja 
tudi številne priložnosti za razvijanje slušne pozornosti, saj 
otroci prisluhnejo različnim zvokom narave.

Gozd kot učilnica na prostem nudi nešteto možnosti za 
igro, raziskovanje in učenje v naravi. Kadar je obisk dodatno 
strokovno podkrepljen, postane za otroke še posebej 
dragocena in nepozabna izkušnja, ki odpira vrata v bogat in 
raznolik svet narave ter spodbuja njihovo telesno, čustveno 
in socialno rast. Tudi Kurikulum za vrtce (2025) poudarja 
pomen razvijanja spoštljivega odnosa do žive in nežive 
narave ter odgovornega ravnanja z okoljem.

Iskrena hvala obema gozdarjema 
za prijetno in poučno doživetje ter 
družini Sirše, ki nam omogoča, da 
lahko pri otrocih razvijamo veščine 
sobivanja z naravo in v njej.

Modre uniforme in 
pasje tačke v našem 
vrtcu
Organizatorka dogodka Lidija Svet, dipl. vzg.

V Vrtcu Tabor smo gostili policiste, ki so otrokom na 
zanimiv in starosti primeren način predstavili svoje delo, 
opremo ter pomembno vlogo, ki jo imajo pri skrbi za 
varnost ljudi. Otroci policiste pogosto doživljajo predvsem 
kot nekoga, ki opozarja ali »kaznuje«, zato smo želeli, da jih 
spoznajo tudi v drugačni luči: kot prijazne in zaupanja vredne 
osebe, na katere se lahko obrnejo, ko potrebujejo pomoč.
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Posebno pozornost je pritegnil policist Leon, policijska 
maskota za preventivo, ki je s svojo velikostjo pri najmlajših 
otrocih vzbudila precej burne odzive, hkrati pa veliko 
radovednosti in navdušenja.

Največje zanimanje je požel prikaz dela policijskih psov. 
Policista, vodnika službenih psov, sta otrokom predstavila 
delo policijskega psa ter prikazala vajo splošne uporabe, 
in sicer pregon vlomilca in obrambo. Ob tem sta pokazala 
tudi zaščitno opremo in uporabo nagobčnika ter poudarila 
pomen dobrega sodelovanja med psom in vodnikom.

Z obiskom smo sledili tudi ciljem novega kurikuluma, 
saj otroci preko neposrednih izkušenj spoznavajo različne 
poklice, razvijajo občutek varnosti, zaupanja ter socialnega 
učenja, hkrati pa se učijo spoštljivega odnosa do ljudi, ki 
skrbijo za skupnost.

Obisk policistov je bil za otroke prijetna in poučna izkušnja, 
polna novih spoznanj, zanimivih doživetij ter navdušenja. 
Iskreno se zahvaljujemo policistom za obisk, prijaznost in 
čas, ki so ga namenili našim otrokom.

Naša šola v projektu 
Evropska vas 2026
Mentorici Tadeja Zupanc in Anja Cokan

Dan pred dnevom Evrope, 8. maja 2026, je Glavni 
trg v Celju oživel s prireditvijo Evropska vas, ki že vrsto 
let povezuje mlade iz celjske regije v duhu evropskega 
sodelovanja, kulturne raznolikosti in skupnih vrednot. 
Dogodek je organizirala OŠ Frana Roša Celje v sodelovanju 
s šolami širše celjske regije. 

Tudi naša šola je sodelovala na prireditvi z ekipo 7. c 
razreda z mentoricami Tadejo Zupanc, Anjo Cokan in Tino 
Žličar, ki je poskrbela za scensko podobo. Na naši stojnici 
smo predstavili sosednjo državo Avstrijo in obiskovalcem 
prikazali geografske značilnosti države, značilne zgodovinske, 
kulturne in kulinarične posebnosti z recepti avstrijskih sladic 
ter turistične znamenitosti Avstrije.

Naša stojnica je pritegnila številne obiskovalce, ki so 
z zanimanjem prisluhnili zanimivim predstavitvam naših 
učencev, okušali cesarski praženec in sacher torto po 
originalnem receptu, se preizkusili v kvizu in sestavljankah 
ter fotografirali kot cesarica Sisi ali cesar Franc Jožef I.

Naši učenci 
so znova 
pokazali veliko 
ustvarjalnosti, 
timskega duha in 
navdušenja, za 
kar jim iskreno 
čestitamo. 
Ponosni smo, 
da smo lahko 
sodelovali pri 
dogodku, ki 
gradi mostove 
med mladimi in 
spodbuja evropsko 
identiteto.
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Na obisku v 
»Izposojevalnici 
igrač«
Otroci odd. 5‒6 z Matejo Remic in Lauro Bašič

Z veseljem smo se odzvali prijaznemu povabilu družine 
Špenko, ki se ukvarja z izposojo lesenih didaktičnih igrač. 
Po zajtrku smo se odpravili na obisk, kjer nas je pričakalo 
prijetno okolje domačega vrta.

Ga. Tina nam je predstavila, kako poteka izposoja igrač 
ter otrokom omogočila dopoldne, polno igre, raziskovanja in 
prijetnega druženja, za kar se ji iskreno zahvaljujemo. 

Pokukali smo tudi v prostor, kjer poteka izposoja igrač 
in občudovali pestro ter bogato zbirko lesenih didaktičnih 
igrač. Igrače so kakovostne in skrbno izbrane, saj spodbujajo 
učenje skozi igro, razvijajo motorične spretnosti in krepijo 
male možgančke, kot je zapisano na njihovi spletni strani.

Iz izposojevalnice smo si izposodili cel paket igrač, zato 
smo se v vrtec vrnili polni pričakovanja in komaj čakali, da 
raziščemo vse, kar smo prinesli s seboj. V naslednjih dveh 
tednih so se otroci z igračami z veseljem igrali, raziskovali in 
ustvarjali, nato pa smo jih vrnili nazaj v izposojevalnico.
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Takšen način izposoje je tudi trajnostno naravnan, saj 
ne spodbuja kopičenja igrač, temveč prispeva k varovanju 
okolja in odgovorni uporabi kakovostnih didaktičnih 
materialov. To predstavlja pomembno vodilo tudi v našem 
vrtcu ter vključuje načelo trajnostnega razvoja, ki je kot 
novost vključeno v Kurikulum za vrtce (2025).

Praznovanje rojstnih 
dni v vrtcu
Otroci odd. 5‒6 z Matejo Remic in Lauro Bašič

Eden izmed ciljev novega Kurikuluma za vrtce (2025) 
poudarja pomembnost spodbujanja otrok k spoznavanju 
družbe, raziskovanju lokalnega in širšega družbenega 
okolja, praznikov, običajev ipd., zaradi česar so imela v 
tem šolskem letu v naši skupini praznovanja rojstnih dni 
posebno mesto.

Skupaj s slavljencem smo načrtovali »njegov dan«, pri 
čemer so otroci z veseljem izražali svoje ideje in želje. Tako 
smo doživeli veliko zanimivih in raznolikih praznovanj. 
Priredili smo kino dan in se sladkali s kokicami, pekli kruhovo 
pogačo, piškote, palačinke, vaflje in miške. Večkrat smo 
pripravili zabavo v pižamah, plesali in se igrali z baloni. 
Obiskal nas je tudi harmonikar Taj, ki nam je zaigral nekaj viž, 
mi pa smo ob glasbi zapeli in zaplesali.

Praznovanja so potekala na različnih mestih – v igralnici, 
telovadnici, na igrišču in tudi izven vrtca. V gozdu smo 
nabirali kostanj, na bližnjem hribu smo se sankali, zabavali 
pa smo se tudi na igrišču Razgan. Rojstni dnevi so bili večkrat 
povezani tudi s športom, saj smo organizirali dneve košarke, 

rokometa in nogometa. Posebno doživetje pa je bil obisk 
na domu. Obiskali smo družino Sevšek v Pondorju, kjer smo 
bili deležni prijaznega sprejema in gostoljubja, za kar se jim 
iskreno zahvaljujemo. Hvala tudi kuharici Jasni in ostalemu 
osebju v kuhinji, ki nam vedno z veseljem priskrbijo potrebne 
sestavine za naše kuharske podvige.

V mesecu juniju smo praznovali še nekaj rojstnih dni, 
tudi tistih otrok, ki praznujejo poleti, ko je veliko otrok že 
na počitnicah. Otroci so že predlagali igre z vodo, piknik 
ob potoku, peko pice, igro pri kozolcu, pripravo sladoledne 
torte …
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Na ta način otrokom omogočamo aktivno participacijo in 
vključenost v življenje skupine, saj lahko izražajo svoje želje, 
ideje in interese ter skupaj soustvarjajo prijetne in nepozabne 
trenutke v vrtcu.

Zaključno srečanje 
Vrtca Tabor
Koordinatorki Mateja Jezernik in Anita Zupanc 
OE VRTEC TABOR

V četrtek, 21. maja 2026, smo v Vrtcu Tabor pripravili 
zaključno srečanje z naslovom »Iz projektov v življenje«, s 
katerim smo skupaj z otroki, starši in strokovnimi delavci 
zaokrožili letošnje vrtčevsko leto.

Dogajanje je potekalo na šolskem igrišču in v gozdičku, 
kjer smo predstavili projekte in vsebine, ki jih v vrtcu 
živimo skozi vse leto. Otroci so s starši lahko sodelovali v 
različnih dejavnostih: preizkusili so se v prometnih izzivih 
projekta Pasavček »Varni v prometu«, v okviru EKO šole so 
raziskovali pomen lokalne hrane v dejavnosti »Mlekastično 

– izberem domače« ter se preizkusili v molži krave in skozi 
dejavnosti »Odpadkom dajemo novo življenje« utrjevali 
pravilno ločevanje odpadkov, sodelovali so v »Igrah brez 
meja« Malega sončka. Poustvarjali so zgodbe z lutkami (Mali 
Savinjčani beremo), raziskovali kroženje vode v dejavnosti 
»V objemu ritma vode« (Turizem v vrtcu ‒ Aquavibe), 
»oblikovali čustva« in ustvarjali na temo »Skupaj ustvarjamo 
varen svet« v okviru Programa NEON – varni brez nasilja v 
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vrtcu. Sodelovali so v dejavnostih projekta RINKO, kjer so 
skozi igro, raziskovanje in sodelovanje razvijali razmišljanje 
ter aktivno učenje. Pot jih je vodila do čebelnjaka, kjer so 
otroci s starši obiskali čebeljo in senzorno pot ter spoznavali 
pravila vedenja v bližini čebel (API vrtec), v gozdu pa so ob 
naravnem zatočišču raziskovali skozi žaganje in zabijanje 
žebljev ter lovili ravnotežje na hlodih, urili spomin, se igrali 
tri v vrsto in druge naravoslovne ter gibalne izzive (Projekt 
LEAF Eko šola). 

Kot poudarja razvojna psihologinja Ljubica Marjanovič 
Umek, otrokovo učenje v predšolskem obdobju poteka 
predvsem skozi igro, socialne interakcije, raziskovanje in 
neposredno izkušnjo sveta. Prav zato smo želeli ustvariti 
srečanje, kjer otroci niso le opazovalci, ampak aktivni 
soustvarjalci dogajanja.

Naslov »Iz projektov v življenje« je lepo povezal bistvo 
našega dela – projekti v vrtcu niso le dejavnosti na papirju, 
ampak izkušnje, odnosi in vrednote, ki jih skupaj z otroki 
živimo vsak dan.
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Kurikulum za vrtce (2025) poudarja pomen sodelovanja 
med vrtcem in starši kot ključnega elementa kakovostne 
predšolske vzgoje, ki temelji na medsebojnem zaupanju, 
spoštovanju in skupnem iskanju najboljših poti za otrokov 
razvoj. Takšne oblike sodelovanja omogočajo, da se vrtec in 
družina povezujeta v skupnem prostoru otrokovega učenja 
in odraščanja.

Srečanje je potekalo v sproščenem, 
prijetnem in povezovalnem vzdušju. 
Veseli smo bili številčnega obiska staršev 
in pozitivnih odzivov, predvsem pa 
otroškega veselja, ponosa in sodelovanja.
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Ustvarjalno 
dopoldne pri 
domačiji Bobnar
Urška R., Polona, Katja, Urška N., Mateja in Laura

Po zajtrku smo se otroci in vzgojiteljice iz treh oddelkov 
Vrtca Tabor (4–5 let, 4–6 let in 5–6 let) odpravili na prav 
posebno ustvarjalno dopoldne k domačiji Bobnar v Kapli. 
Že na prvi pogled nas je pritegnila stavba z bogato in 
zanimivo zgodovino.

Na domačiji so nas prijazno sprejeli, za vpogled v njeno 
preteklost pa je poskrbel poznavalec lokalne zgodovine 
gospod Miha Kokole. Otrokom je na zanimiv in njim razumljiv 
način predstavil številne zgodbe o stavbi. Med drugim smo 
izvedeli, da je v njej nekoč živel baron G. Wittenbach, ki je 
bil pomemben lokalni plemič, nekaj let pa je v njej delovala 
tudi šola.

Spoznavanje kulturne dediščine smo nadaljevali z 
ustvarjalnimi likovnimi dejavnostmi, ki smo jih vzgojiteljice 
skrbno načrtovale. Otroci so z ogljem risali podobo 
domačije, izdelovali mozaike na keramičnih ploščicah, 
slikali reprodukcije likovnih del, kiparili s slanim testom in 
odtiskovali različne motive.

Pri delu so pokazali veliko ustvarjalnosti, vztrajnosti in 
navdušenja. Nastala so številna izvirna likovna dela, ki smo 
jih ob koncu dopoldneva razstavili na vrtu pred domačijo. 
Dogodek smo zaokrožili z nastopom glasbenega krožka, ki 
je s pesmijo popestril prijetno druženje. Na ogled razstave 
smo povabili tudi domačine, ki so si z zanimanjem ogledali 
otroške izdelke.



25www.obcina-tabor.si

S tovrstnimi dejavnostmi otrokom omogočamo bogatenje 
umetniških izkušenj ter povezovanje z lokalnim okoljem, 
kar poudarja tudi Kurikulum za vrtce (2025). Sodelovanje 
z domačini in spoznavanje kulturne dediščine pomembno 
prispevata k celostnemu razvoju otrok ter krepita občutek 
pripadnosti skupnosti.

Iskrena hvala vsem, ki so omogočili izvedbo tega 
nepozabnega dopoldneva. Posebna zahvala gre gospodu 
Mihi, gospe Romani, gospe Iki ter gospodu Urbanu za 
gostoljubnost in pripravljenost deliti svoje znanje ter izkušnje 
z najmlajšimi.
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Peka palačink v 
RAP-u na POŠ Tabor

Ob zaključku šolskega leta smo pri uri RAP-a izvedli 
prav posebno in prijetno dejavnost – peko palačink. 
Dejavnost sem načrtovala z namenom, da učencem 
omogočim izkustveno učenje, pri katerem so lahko razvijali 
svoje sodelovalne veščine, samostojnost in občutek 
odgovornosti.

Učenci so se najprej ustrezno pripravili na delo: poskrbeli 
so za higieno rok, si nadeli predpasnike ter se dogovorili o 
poteku dela. Naloge so si razdelili, pri čemer so morali med 
seboj sodelovati, si pomagati in se usklajevati.

Peka palačink je bila več kot le kulinarična dejavnost – 
predstavljala je priložnost za razvijanje ročnih spretnosti, 
organizacijskih sposobnosti ter kulturnega vedenja v skupini. 
Učenci so ob delu pokazali veliko mero zavzetosti, vztrajnosti 
in dobre volje.

Na koncu so z veseljem okušali svoje izdelke, ki so 
jih obogatili z različnimi dodatki, kot so lešnikov namaz, 

marmelada in sveže sadje. Dejavnost je bila za učence zelo 
motivacijska in poučna, obenem pa tudi lep način za prijetno 
zaključevanje šolskega leta.

Vtisi učencev
Prišli smo v gospodinjsko učilnico, si dobro umili roke, si 

nadeli predpasnike in si razdelili naloge. Na začetku nam ni 
šlo najbolje, potem pa smo se znašli. Palačinke so bile zelo 
dobre.

Ažbe Cvilak, 3. b

Zelo mi je bilo všeč, da smo pekli palačinke. Na koncu 
smo jih namazali z lešnikovim namazom in marmelado ter 
dodali jagode, borovnice in maline. Bile so odlične.

Lian Ocepek, 3. b

Med peko smo si razdelili delo: eni so pripravljali testo, 
drugi stepali smetano, tretji pa umili sadje. Zelo mi je bilo 
všeč. Upam, da bomo to še večkrat ponovili.

Hana Močnik, 3. b

Peka palačink z gospo Simono je bila super izkušnja. 
Palačinke so bile za prste oblizniti. Hvala, gospa Simona!

Viktorija Bergant, 3. b

Všeč mi je bilo pripravljanje sadja. Ni pa mi bilo všeč, da 
nam stepanje smetane ni uspelo, saj smo dobili maslo. Kljub 
temu sem se zelo zabavala in upam, da bomo to še kdaj 
ponovili.

Hana Pečovnik, 3. b
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Prometna varnost 
skozi igro in izkušnjo
Organizatorka dogodka Lidija Svet, dipl. vzg.

V našem vrtcu smo gostili predstavnika AMZS Centra za 
varno vožnjo Vransko, ki sta za otroke pripravila zanimivo 
in poučno dopoldne na temo prometne varnosti. Skozi 
igro, pogovor in praktične dejavnosti so otroci spoznavali 
pomen varnega ravnanja v cestnem prometu ter utrjevali 
znanje o prometnih pravilih.

Posebno pozornost smo namenili spoznavanju prometnih 
znakov. Starejši otroci so ob tem obnovili in ponovili že 
pridobljeno znanje o najpogostejših prometnih znakih 
ter njihovem pomenu. Skupaj smo se pogovarjali tudi o 
pravilnem ravnanju pri prehodu za pešce: ustavimo se ob 
robu pločnika, pogledamo levo, desno in še enkrat levo ter 
varno prečkamo cesto.

Otroci so sodelovali tudi v simulaciji prometne situacije, 
pri kateri se je naše varno območje vrtca spremenilo v pravo 
izkušnjo ceste. Nekateri so vozili električne avtomobile, 
starejši otroci pa so ob tem skrbno in varno vozili mlajše 
otroke. Pri vožnji so upoštevali prometna pravila ter bili 
posebej pozorni na pešce, saj so drugi otroci prečkali »cesto« 
po označenem prehodu za pešce. Skozi igro, gibanje in 
izkustveno učenje so razvijali odgovorno ravnanje, strpnost 
ter zavedanje o pomenu prometne varnosti.

Največji poudarek je bil namenjen prometni varnosti 
v cestnem prometu. Otroci so preko izkušenj pridobivali 
pomembna znanja o varnem vključevanju v promet ter 
razvijali odgovoren odnos do sebe in drugih udeležencev v 
prometu.

Dejavnosti smo povezali tudi s cilji Kurikuluma za vrtce, 
predvsem s področjema družbe in gibanja. Otroci so preko 
aktivnega učenja, sodelovanja in izkustvenih dejavnosti 
razvijali socialne spretnosti, opazovanje, koordinacijo gibanja 
ter razumevanje pomena pravil in varnosti v vsakdanjem 
življenju.

Predstavnikoma AMZS Centra za varno vožnjo Vransko, 
Simonu Zajcu in Anji Farčnik, se iskreno zahvaljujemo za 
prijetno, poučno in zanimivo izkušnjo.

Teden umetnosti 
in razstava v vrtcu 
(maj 2026)
Koordinatorka Laura Bašič

V okviru nacionalnega projekta ZRSŠ Teden umetnosti 
v šoli in vrtcu 2026, ki je potekal v zadnjem tednu 
meseca maja pod naslovom »Človek ali stroj?«, smo v 
vrtcu pripravili pester nabor umetniških dejavnosti, s 
katerimi smo otrokom omogočili raziskovanje umetnosti, 
ustvarjalnosti, medsebojnih odnosov ter razumevanja 
razlik med človeškim in tehnološkim svetom. 

Teden smo otvorili z dejavnostjo Barvni dan v vrtcu, kjer so 
otroci skozi interaktivne izkušnje doživljali različna simbolna 

sporočila barv. Barve so ostale prepoznavni element tudi v 
naslednjih dneh, tako so otroci svoje ustvarjanje poglabljali 
skozi ves teden. Umetniške vsebine smo obogatili še z 
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obogatitvenim dnem in prehajanjem, kjer so otroci skozi 
petje, poslušanje, gibanje in ustvarjanje zvokov razvijali 
glasbeni izraz. Poseben poudarek je predstavljalo umetniško 
udejstvovanje na domačiji v Kapli pri Bobnari z zanimivim 
uvodom domačega zgodovinarja, ki je otrokom predstavil 
domačijo, staro hišo in jih seznanil z bogato kulturno dediščino 
kraja in ljudi. Sledilo je likovno ustvarjanje treh oddelkov 
vrtčevskih skupin otrok (4‒5, 4‒6, 5‒6 let). Otroci so skozi 
opazovanje na domačiji, skozi  pogovor in lastno ustvarjanje 
ter skozi opazovanje reprodukcij izbranih umetniških del 
razmišljali o človeku, njegovih čustvih, odnosih ter se izražali. 
Nastala dela smo razstavili na vrtu domačije in so domačim 
ponudili vpogled v otroško doživljanje in razumevanje 
letošnje teme. 

Posebno 
vrednost so imele 
dejavnosti, kjer so 
otroci prevzemali 
aktivno vlogo 
soustvarjalcev. 
Lotili smo se 
video animacije 
in ustvarili 
skulpturo iz 
papirja »Jaz, mi 
vsi«. Fotografirali 
so in v objektivu 
iskali senco »Med 
gredicami«. 
Izrazita je 
bila procesna 
naravnanost 
tedna, otroci so 
bili vključeni v vse 

faze ustvarjalnega procesa od zamišljanja do preizkušanja, 
ustvarjanja, izražanja in vrednotenja. Naredili smo razstavo na 
vrtčevskem igrišču z interaktivnimi elementi, ogledom video 
animacije in možnostjo raziskovanja. Tako je razstava postala 
prostor dialoga in skupnega učenja. Za slavnostno otvoritev 
razstave pa smo v goste povabili šolski pevski zborček, ki 
sta skupaj z vrtčevskim pevskim zborčkom ustvarila prijetno 
vzdušje in poudarila pomen povezovanja.

S številnimi dejavnostmi smo otrokom omogočili 
priložnosti za ustvarjalno izražanje, sodelovanje, raziskovanje 
umetnosti, preizkušanje sebe v vlogi umetnika, poustvarjalca 
ter »prispevali k dobremu počutju, samopodobi in socialni 
vključenosti otrok« (Kurikulum za vrtce 2025).
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Poročilo o nastopu 
šolske folklorne 
skupine

Šolska folklorna skupina je v soboto, 9. maja, ob 20.00 
nastopila na 8. mednarodnem festivalu pevskega društva 
Ivan Cankar na Vrhniki. Poleg naše skupine so sodelovali še: 
Slovenska kulturna skupnost timoške krajine Ivan Cankar 
Zaječar, Slovensko kulturno društvo Cankar Sarajevo ter 
Mešani pevski zbor Ivana Cankarja Vrhnika.

Našo skupino je sestavljalo devet plesalk, na harmoniki pa 
jih je spremljal učenec 9. razreda Jan Jamšek. Predstavili so 
plesno točko z naslovom “Dekle je po vodo šlo”, v kateri so 
dekleta zapela istoimensko pesem, prikazala izbor otroških 
rajalnih iger ter zaplesala plesa Ob bistrem potoku in Rašpljo. 
Mentorica skupine je bila Barbara Cijan.

Nastop je bil lepo sprejet, prispeval 
je k prepoznavnosti šole ter 
bogatil kulturni utrip festivala.
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Cici pohodi v 
šolskem letu 
2025/2026
Katja Rotar, koordinatorka za Vrtec Tabor

V Vrtcu Tabor smo tudi v letošnjem šolskem letu izvajali 
Cici pohode, s katerimi smo otroke spodbujali h gibanju, 
raziskovanju narave ter zdravemu načinu življenja. Naš 
vrtec obdaja bogata narava – gozdovi, travniki, potoki, 
polja in hribčki – zato so bili pohodi polni raziskovanja, 
opazovanja in doživljanja narave z vsemi čuti.

Enkrat mesečno smo se skupaj z otroki odpravili na 
pohod, ki je bil vsebinsko obarvan z različnimi temami in 
nalogami. Otroci so raziskovali gozd, iskali znanilce pomladi, 
opazovali potoke in ribnike, nabirali naravne materiale, 
skrbeli za živali pozimi, uživali v igrah na snegu ter odkrivali 
lepote domačega kraja. Poseben poudarek smo namenili tudi 
svetovnim dnevom, kot so svetovni dan voda, gozdov, zemlje 
in umetnosti, kjer smo gibanje povezovali z ustvarjanjem, 
glasbo, plesom, fotografijo in pustnim vzdušjem.

Kot poudarja Kurikulum za vrtce: »Otroci preko gibanja 
pridobivajo raznovrstne gibalne izkušnje, ki jim prinašajo 
veselje in zadovoljstvo.« Otroci so skozi pohode razvijali 
gibalne sposobnosti, vztrajnost, orientacijo, sodelovanje in 
spoštljiv odnos do narave. Ob tem so krepili radovednost, 
samostojnost ter doživljali občutek sprejetosti, uspeha in 
povezanosti s skupino.

Cici pohodi so otrokom omogočili bogate izkušnje učenja 
v naravi, kjer so skozi gibanje, igro in raziskovanje spoznavali 
pomen zdravega življenjskega sloga ter varovanja okolja. 

Posebno vrednost so pohodim dodajale tudi pobude otrok, 
saj so sami predlagali ideje, cilje pohodov in dejavnosti, kar 
je še dodatno prispevalo k njihovi motivaciji in aktivnemu 
sodelovanju.

Fotografije vseh pohodov posameznih oddelkov smo 
skozi leto zbirali v veliki knjigi Cici pohodov, ki predstavlja 
lep spomin na skupna doživetja ter omogoča otrokom, 
staršem in obiskovalcem ogled utrinkov naših raziskovalnih 
poti v naravi.      
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Od balona do 
odbojkarske žoge
Otroci z Matejo in Mojco

V oddelku otrok 3‒4 leta smo gostili odbojkarico Katjo 
Mihevc, ki nam je na igriv in otrokom prilagojen način 
predstavila osnove odbojke.

Ker se pri najmlajših vse začne z igro, je Katja otrokom 
najprej ponudila balone. Otroci so jih odbijali, lovili in si 
jih podajali ter ob tem razvijali koordinacijo, ravnotežje in 
sodelovanje. Kasneje smo dejavnosti nadaljevali z žogami, ki 

smo si jih podajali na prostem.
Srečanje smo nadaljevali na odbojkarskem igrišču na 

mivki, kjer smo odbijali velik balon. Zaradi počasnega gibanja 
je bil balon odlična izbira za otroke te starosti, saj jim je 

omogočal uspešno vključevanje v igro in razvijanje občutka 
za gibanje. Nato smo preizkusili še odbojkarsko žogo ter jo 
metali in skušali spraviti čez mrežo.

Otroci so z velikim zanimanjem občudovali tudi Katjine 
medalje ter spoznavali, da uspehi v športu nastajajo z 
vztrajnostjo, trudom in veseljem do gibanja. Ob koncu 
srečanja je Katja pripravila prav posebno presenečenje – 
vsak otrok je prejel priznanje in medaljo, kar je še dodatno 
obogatilo prijetno športno dopoldne.

Srečanje je otrokom ponudilo dragoceno gibalno 
izkušnjo, skozi katero so razvijali spretnosti rokovanja z 
žogo, sodelovanje in veselje do gibanja. Kot je dejal Pierre de 
Coubertin: »Najpomembneje ni zmagati, ampak sodelovati.« 
Prav sodelovanje, spodbujanje in veselje so zaznamovali 
naše druženje na odbojkarskem igrišču.

Katji Mihevc se iskreno zahvaljujemo za njen čas, prijaznost 
in navdušenje, s katerim je otrokom približala svet športa.

Mladi planinci Vrtca 
Tabor na Zajčevi koči
Mateja Remic, Katja Rotar in Laura Bašič

Čeprav nam vreme ni bilo najbolj naklonjeno, dež ni 
mogel pokvariti dobre volje mladih planincev. Namesto 
peš smo se proti Zajčevi koči odpeljali z avtomobili. Na 
vrhu nas je prijazno sprejel planinski vodnik Stanko, ki je z 
nami odšel zadnji del poti. Pokazal nam je kočo, pripravil 
peč in poskrbel, da nas ponoči ne bi zeblo.

Po malici iz nahrbtnikov smo raziskovali okolico, se igrali 
družabne igre in v planinske knjižice odtisnili štampiljko koče. 
Kljub dežju smo v gozdu našli nekaj primernih vej in si iz njih 
izdelali palice za peko hrenovk v testu. Testo smo pripravili že 
dopoldne v vrtcu, zato smo se tega še posebej veselili.

Obiskal nas je planinec Nejc, ki je pred dežjem poiskal 
zavetje v koči. Z veseljem smo ga povabili medse. Otrokom 
je pokazal planinsko opremo in jim pripovedoval zanimive 
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zgodbe s svojih pohodov. Še posebej navdušeni so bili, ko 
so izvedeli, da je stal na najvišjih vrhovih Slovenije, Evrope 
in celo Afrike. Ob njegovih pripovedih so se v otroških očeh 
prižgale iskrice občudovanja in želje po novih planinskih 
dogodivščinah.

Ko se je večer prevesil v noč, smo se povzpeli na skupna 
ležišča. Ob pravljici so otroci počasi zaspali. Za mnoge je bilo 
to prvo prenočevanje brez staršev in pomemben korak na 
poti k večji samostojnosti. 

Naslednje jutro nas je pričakalo sonce. Dan smo začeli s 
kraljevskim zajtrkom – pečenimi jajčki in toplim čajem. Po 
zajtrku je sledil poseben trenutek, saj so otroci prejeli značko 
»Mladi planinec«, ki so si jo s ponosom pripeli na oblačila.

V zahvalo za gostoljubje smo članom Planinskega društva 
Tabor narisali skupno sliko, nato pa se odpravili še na krajši 
pohod do vznožja Krvavice. Vrh bo moral na naš obisk še 
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nekoliko počakati. Ob vrnitvi so nas že čakali starši. Mladi 
planinci so jim navdušeno pripovedovali o noči v koči in vseh 
dogodivščinah, ki so jih doživeli.

Iskrena hvala PD Tabor za omogočeno nočitev, 
planinskemu vodniku Stanku za skrb in prijazen sprejem 

ter Nejcu Lukmanu, ki je s svojim obiskom in zgodbami 
otrokom podaril navdih za nove poti v gore. Takšna doživetja 
omogočajo razvijanje pozitivnega, spoštljivega in obzirnega 
odnosa do sebe, drugih ljudi in živih bitij ter okolja, kar 
poudarja tudi novi Kurikulum za vrtce (2025).

Zdrava hrbtenica 
skozi gibanje in igro
Katja Rotar

V oddelke otrok, starih od 4 do 6 let, je prišla na obisk 
Tjaša Ivanšek iz Zdravstvenega doma Žalec. Z Zdravstvenim 
domom Žalec že vrsto let uspešno sodelujemo, saj skupaj 
skrbimo za ozaveščanje otrok o zdravem načinu življenja, 
kar je za njihov razvoj izjemnega pomena.

Tokratna tema srečanja je bila zdrava hrbtenica. Otroci so 
skozi gibanje in igro spoznavali, kako pomembna sta pravilna 
drža in redna telesna aktivnost. Skupaj smo se razgibali ter 

se pretvarjali, da smo na zasneženem hribu. Pogovarjali smo 
se o tem, kako se pripravimo na sneg, kako se primerno 
oblečemo in kako se spuščamo po snegu. Vse dejavnosti 
smo izvajali gibalno, zato so otroci novo znanje pridobivali 
na njim zanimiv in doživljajski način.
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V nadaljevanju smo raziskovali, kaj poganja naše telo. 
Spoznali smo pomen srca in mišic ter si med seboj poslušali 
srčni utrip. Pogovarjali smo se tudi o tem, zakaj je gibanje 
pomembno za zdravje in dobro počutje.

Dejavnost je sledila tudi ciljem novega Kurikuluma za 
vrtce 2025, ki poudarja razvijanje gibalnih sposobnosti, 
oblikovanje zdravih življenjskih navad ter spoznavanje in 
skrb za lastno telo.

Kolesarski dan v 
oddelku 4‒6 let
Otroci oddelka 4‒6 let s Katjo in Urško

V okviru programa Mali sonček smo v oddelku od 4 do 
6 let pripravili kolesarski dan, ki je bil namenjen razvijanju 
gibalnih spretnosti in spodbujanju aktivnega življenjskega 
sloga. Otroci so se preizkusili v vožnji po ravni podlagi ter 
na poligonu z različnimi ovirami. Pri tem so pokazali veliko 
mero spretnosti, dobre koordinacije gibanja, vztrajnosti 
in samozavesti. Z veseljem so sprejemali izzive ter drug 
drugega spodbujali pri premagovanju nalog.

Dejavnost je izhajala iz ciljev Kurikula za vrtce, ki poudarja 
pomen pridobivanja raznolikih gibalnih izkušenj, razvijanja 
ravnotežja, koordinacije in orientacije v prostoru. Otroci so 
skozi igro in gibanje utrjevali svoje gibalne sposobnosti, 
razvijali občutek za varnost ter pridobivali pozitivne izkušnje, 
povezane s telesno dejavnostjo. Pomemben vidik dejavnosti 

je bilo tudi doživljanje uspeha, saj so otroci ob premagovanju 
ovir krepili zaupanje vase in v svoje sposobnosti.

Kolesarski dan je potekal v prijetnem in sproščenem 
vzdušju, polnem smeha, gibanja in ponosa na dosežke. Otroci 
so dokazali, da z veseljem sprejemajo gibalne izzive ter da 
jim takšne dejavnosti predstavljajo pomembno priložnost za 
celostni razvoj.
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Srečanje z gospo 
Jano Povalej
Otroci z Mateja, Mojco, Katarino in Ireno

V oddelkih otrok 3‒4 leta smo gostili prav posebno 
obiskovalko, ki nam je predstavila življenje slepe osebe, 
gospo Jano Povalej. Otroci so z velikim zanimanjem 
prisluhnili njeni življenjski zgodbi in spoznavali, kako slepi 
ljudje zaznavajo svet okoli sebe.

Gospa Jana nam je pokazala belo palico, ki ji pomaga 
pri samostojnem gibanju, ter predstavila Braillovo pisavo. 
Otrokom je prebrala zgodbo, zapisano s posebnimi 
izbočenimi pikami, ki slepim osebam predstavljajo črke. 
Otroci so lahko sami potipali drobne pikice in spoznali, kako 
pomemben je tip pri branju in učenju. Povedala nam je, da 
vid nadomešča predvsem s tipom in sluhom, vendar ga ni 
mogoče popolnoma nadomestiti.

Da bi otroci lažje razumeli pomen drugih čutil, je pripravila 
slušno uganko in tipne vrečke. Otroci so morali s poslušanjem 
prepoznati različne zvoke ter s tipanjem ugotoviti, kateri 
predmet se skriva v vrečki. Z velikim navdušenjem so 
preizkusili tudi pripomoček za pisanje Braillove pisave, s 
katerim so sami ustvarjali vzorce iz pikic.

Ob koncu srečanja nam je gospa Jana podarila dve svoji 
slikanici, vsakemu otroku pa je iz papirja izdelala tudi žabico, 
ki bo še dolgo spominjala na prijetno druženje.

Srečanje je bilo za otroke dragocena izkušnja, saj so 
preko neposrednega stika spoznavali drugačnost, razvijali 
spoštovanje, empatijo in sprejemanje ljudi z različnimi 
zmožnostmi. V Kurikulumu za vrtce je zapisano, da otrok 
postopoma spoznava razlike med ljudmi ter razvija 
razumevanje, strpnost in spoštovanje do drugačnosti. Prav 
takšna srečanja otrokom omogočajo pridobivanje konkretnih 
izkušenj, ki pomembno prispevajo k oblikovanju pozitivnih 
stališč do raznolikosti v družbi.

Kot poudarja Maria Montessori: »Otroke je treba učiti, 
kako misliti, ne, kaj misliti.« Neposredna srečanja z ljudmi, ki 
živijo drugače od nas, otrokom omogočajo prav to – da skozi 
lastno izkušnjo gradijo razumevanje, odprtost in spoštljiv 
odnos do drugih.

Gospe Jani se iskreno zahvaljujemo za obisk, njeno 
toplino, iskrenost in pripravljenost deliti svojo življenjsko 
izkušnjo. Hvala tudi gospe Nadji, ki jo je pripeljala in bila ob 
njej. Srečanje bo v srcih otrok zagotovo ostalo še dolgo.

Program Mali sonček 
v šolskem letu 
2025/2026
Katja Rotar, koordinatorka za Vrtec Tabor

V Vrtec Tabor smo tudi v letošnjem šolskem letu izvajali 
gibalno-športni program Mali sonček, ki je namenjen 
otrokom od drugega do šestega leta starosti. Program je 

sestavljen iz štirih stopenj: modri, zeleni, oranžni in rumeni 
sonček, ki se med seboj dopolnjujejo in nadgrajujejo.

Namen programa je obogatiti področje gibanja v vrtcu 
s sodobnimi gibalnimi in športnimi vsebinami, prilagojenimi 
razvojni stopnji otrok. Dejavnosti so temeljile na igri, gibanju 
in prijetni vadbi, skozi katere so otroci razvijali osnovne 
gibalne spretnosti, koordinacijo, ravnotežje, sodelovanje 
in vztrajnost. Za vsako opravljeno nalogo so otroci prejeli 
nalepko, ob zaključku programa pa tudi priznanje oziroma 
diplomo.
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Kot poudarja Kurikulum za vrtce, otrok z gibanjem 
spoznava svoje telo, razvija zaupanje vase ter doživlja veselje, 
varnost in dobro počutje. Program je sledil ciljem razvijanja 
gibalnih sposobnosti, oblikovanja zdravih življenjskih navad, 
sodelovanja, spoštovanja različnosti ter iskanja lastnih rešitev 
pri gibalnih izzivih.

»Gibanje je pomemben del otrokovega razvoja, saj 
preko njega raziskuje svet, razvija samozavest in krepi svoje 
sposobnosti.« Otroci so pri dejavnostih z veseljem sodelovali, 
ob tem pa pridobivali pozitivne izkušnje z gibanjem in 
športom.

Zaključna dvodnevna 
tura v Karavankah
Mladi planinci POŠ Tabor od 7.do 9. razreda

V petek, 12. junija 2026, smo se mladi planinci POŠ 
Tabor zbrali ob 17.00 pred šolo in se odpravili na zaključni 
dvodnevni pohod na Begunjščico, ki ga je organizirala in 
vodila mentorica Stanka Tominšek Kužnik.

Prvi dan smo se z Ljubelja povzpeli do Doma na Zelenici 
(1.536 m), kamor smo prispeli ob 20.00. Sledila je večerja, ki 
je bila samopostrežna in zelo okusna. Nato smo si ogledali 
tekmo svetovnega prvenstva v nogometu med Bosno in 
Hercegovino ter Kanado. Spat smo odšli ob pol enajstih.

V sobotnem jutru nas je prebudilo žvrgolenje ptic in 
sončni žarki. Tudi zajtrk je bil samopostrežen in okusen. Ko 
smo pospravili sobe, smo pripravili še zadnje stvari za hojo 
in se odpravili proti Robleku ter na tri vrhove Begunjščice. 
Pot je bila strma in zanimiva. Najprej smo osvojili Srednji vrh 
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(1.979 m), nato najvišji vrh Begunjščice, Veliki vrh (2.066 m), 
in nazadnje je sledil sestop mimo vrha Begunjska vrtača.

Sestop je bil strm, na nekaterih delih pa smo morali tudi 
plezati. Spustili smo se do planine Prevala (1.314 m), kjer smo 
si v koči privoščili pijačo. Do parkirišča, kjer sta nas čakala 

avtomobila, smo hodili po lepi 
gozdni poti, pri tem pa smo 
morali prečkati tudi melišče. 
Pot nas je vodila skozi Bornove 
tunele, nato pa je sledilo še 
približno 30 minut hoje do 
izhodišča.

Vsi smo bili veseli in ponosni, 
da smo uspešno prehodili 
celotno pot. Pomočnika ture 
sta bila vodnika Planinskega 
društva Tabor Stanko Križanec 
in Domen Štamic.

Skupaj smo se odločili, da 
bomo v naslednjem šolskem 
letu planinsko leto ponovno 
zaključili v podobni obliki na 
drugi lokaciji.
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Potovanje po svetu 
skozi umetnost
Katja Rotar

V oddelku otrok, starih od 4 do 6 let, smo se skozi leto 
podali na zanimivo potovanje po različnih državah sveta. 
Ker je umetnost prednostni cilj našega vrtca, smo države 
spoznavali predvsem skozi glasbo, ples, likovno ustvarjanje 
in arhitekturo.

Vsako državo smo poiskali na zemljevidu, prisluhnili 
njeni himni ter raziskovali njene značilnosti, umetnost in 
pomembne osebnosti. V Švici smo spoznali alpski rog 
in izdelali skoraj enako veliko različico tega zanimivega 
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instrumenta. Ob raziskovanju smo ugotovili, da imajo na 
Švedskem podoben instrument, imenovan lur. V Nemčiji 
smo spoznali tradicionalni ples na klopi, sami pa ustvarili 
svojo različico ritmičnega plesa na stolih. Ob tem smo 
poslušali tudi glasbo znamenitih skladateljev. V drugih 
državah smo gradili velike stolpe in gradove po načrtih, 
raziskovali arhitekturo ter si pripravili svoj orkester. Poseben 
poudarek smo namenili tudi Sloveniji. Spoznali smo Franceta 
Prešerna, ljudsko izročilo, plesali ljudske plese in ustvarili svoj 
ritmični ples na melodijo Na Golici v izvedbi zbora. Likovno 
smo poustvarili tudi podobo Sejalca ter spoznavali dela 
slovenskih umetnikov.

V vsaki državi smo se srečali z reprodukcijami znanih 
umetniških del, jih opazovali in poustvarjali z različnimi 
likovnimi tehnikami. Ob tem smo spoznavali značilno glasbo, 
umetnike in druge pomembne osebnosti posameznih držav.

Skozi dejavnosti smo sledili ciljem Kurikuluma za vrtce, 
saj so otroci razvijali ustvarjalnost, estetsko občutljivost, 
domišljijo in kulturno zavest. Ob raziskovanju različnih držav 
so širili svoje znanje o svetu, razvijali spoštovanje do različnih 
kultur ter krepili sodelovanje, komunikacijo in veselje do 
ustvarjanja. Umetnost nam je tako odprla vrata v svet in 
otrokom omogočila številna nova doživetja, spoznanja ter 
priložnosti za izražanje na njim prijazen in ustvarjalen način.

Zaključek Savinjske 
orientacijske lige 
2025/2026 učencev 
POŠ Tabor
Stanka Tominšek Kužnik, mentorica

V šolskem letu 2025/2026 je 19 učencev POŠ Tabor 
uspešno sodelovalo v Savinjski planinski orientacijski ligi, 
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ki je obsegala tri tekme: POT Andraž oktobra 2025, POT 
Prebold novembra 2025 in POT Vransko maja 2026. Na 
tekmovanjih so mladi planinci dokazovali svoje znanje 
orientacije, poznavanja planinske šole, prve pomoči, 
naravoslovja ter sposobnost sodelovanja v ekipi. Poleg 
doseganja rezultatov je bilo pomembno tudi razvijanje 
orientacijskih spretnosti, vztrajnosti, samostojnosti ter 
spoštljivega odnosa do narave in sotekmovalcev. Tekme so 
bile tudi priložnost za pregled dosežkov in druženje mladih 
planincev iz Savinjske regije.

Na SPOT-u 2026 v okolici Velenja so se Taborski detektivi 
v kategoriji B uvrstili na 8. mesto. V odprti kategoriji G so 
Planinske glive osvojile 1. mesto, Planinski gamsi pa 6. mesto.

Vsem učencem iskreno čestitamo za njihov trud, zavzetost 
in športni duh.

Zahvaljujemo se tudi staršem, ki so s svojo podporo 
omogočili uspešno izvedbo aktivnosti skozi celotno sezono.

ISKRICA

»Uspeh ni naključje. 
To je trdo delo, vztrajnost, 
učenje, študij, odrekanja 

in predvsem ljubezen do tega, 
kar počneš ali se učiš delati.«

Edson Arantes do Nascimento - Pelé
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Svetovni dan 
čebel v znamenju 
prijateljstva in skrbi 
za naravo
Mateja Jezernik, koordinatorka svetovnega dneva 
čebel

Svetovni dan čebel, 20. maj, predstavlja poseben praznik 
za vse ljubitelje čebel, za API vrtce pa tudi vrhunec in 
postopni zaključek celoletnega apipedagoškega dogajanja. 
Tudi letos smo ga v Vrtcu Tabor obeležili na prav poseben 
način.

Obiskala nas je ga. apiterapevtka Nina Ilič, ustanoviteljica 
in vodja apipedagoških programov iz Zavoda za razvoj 
empatije in ustvarjalnosti Eneja, skupaj s svojima gostoma iz 
Avstralije, dr. Bridget Goodwin, apiterapevtko in predsednico 
avstralskega združenja za apiterapijo, ter njenim partnerjem. 
Gostja je z velikim zanimanjem spremljala delo otrok 
in dejavnosti API vrtcev, saj je želela pobliže spoznati 
Apipedagogiko®, ki je tudi v mednarodnem prostoru 
prepoznana kot edinstven pedagoško-apiterapevtski pristop.

Na ta dan smo zaključili tudi letošnjo API olimpijado, ki je 
bila v 2025/2026 rdeča nit vseh API vrtcev in šol. Ga. Nina je 

otrokom pripovedovala zgodbo, ki jih je popeljala v reševalno 
misijo za žejne čebele. S pomočjo domišljije in male čarovnije 
so se otroci preobrazili v čebele in trote, vzgojiteljica Mateja 
v matico, pomočnica Mojca pa v vilo. Skozi poučno zgodbo 
in zabavno igro predajanja cvetličnega pitnika z vodo so 
otroci spoznavali, kako pomembno je pomagati drugim in 
skrbeti za naravo.

Za svojo srčnost, vztrajnost in skrb za naravo, čebele in 
druge opraševalce so vsi otroci prejeli priznanje »Prijatelj 
čebel«, na katerega so bili zelo ponosni.

Dopoldne smo nadaljevali z izdelavo hotela za žuželke, 
pri katerem nam je s svojo spretnostjo in pripravljenostjo 
pomagal g. Mihevc. Ker so se nam na igrišču pridružile tudi 
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druge skupine vrtca, je bilo dogajanje še posebej pestro. 
Otroci so izmenično obiskovali Muzej čebelarstva v Ojstriški 
vasi, za kar se iskreno zahvaljujemo ge. Miri Pepel. Poleg 
tega so sodelovali v plesnih, likovnih, gibalnih in dramskih 
dejavnostih, povezanih s čebelami in naravo.

Apipedagogika® otrokom celo šolsko leto približuje svet 
čebel na njim razumljiv in doživljajski način. Ob tem razvijajo 
spoštljiv odnos do narave, odgovornost za lastno zdravje, 
sodelovanje in skrb za druga živa bitja. Tovrstne dejavnosti 
sledijo tudi izhodiščem novega Kurikuluma za vrtce, ki 
poudarja pomen otrokove aktivne vloge pri učenju, učenja 
preko neposrednih izkušenj ter razvijanja trajnostnega 
ravnanja in odgovornega odnosa do okolja. Svetovni dan 
čebel pa nas vsako leto znova spomni, da lahko tudi z 
majhnimi dejanji prispevamo k ohranjanju okolja in boljšemu 
svetu za vse.

Ob tej priložnosti vabimo tudi družine in druge obiskovalce, 
da se podajo na čebeljo učno pot, ki poteka skozi gozd 
ob šolskem igrišču. Ob sprehodu po njej bodo zagotovo 
izvedeli marsikaj novega o življenju čebel, njihovem pomenu 
za naše okolje in načinih, kako lahko tudi sami prispevamo k 
njihovemu ohranjanju.

Za nepozabno praznovanje se iskreno zahvaljujemo vsem, 
ki so s svojim znanjem, časom in dobro voljo soustvarili ta 
poseben dan.
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Robotika v Vrtcu 
Tabor
Mateja Remic in Laura Bašič

V oddelku 5‒6 je v mesecu maju potekal zanimiv sklop 
dejavnosti s področja programiranja in robotike. Delavnice 
DIGI-SI je izvajal g. Miha Miklavc iz podjetja Brihtna buča, 
za kar se mu iskreno zahvaljujemo.

Na treh srečanjih so se otroci na igriv in njim prilagojen 
način seznanjali z osnovami orientacije na mreži, 
konstruiranjem robotov po navodilih ter prvimi koraki v 
programiranju. Pri dejavnostih so bili razdeljeni v manjše 
skupine, kjer je imel vsak otrok svojo nalogo. Uspešno delo 

je zahtevalo medsebojno sodelovanje, kar je za otroke 
predstavljalo poseben izziv. 

S pomočjo robotka Kuba so otroci na mreži iskali poti 
od točke A do točke B ter premikali manjše objekte iz lego 
gradnikov, ki so jih sami sestavili. Na zadnjem srečanju so 
po načrtu izdelali svojega robota – žabo, jo sprogramirali ter 
z navdušenjem opazovali njeno oglašanje in poskakovanje.

Tovrstne dejavnosti otrokom omogočajo razvoj digitalnih 
kompetenc in algoritmičnega mišljenja, hkrati pa spodbujajo 
tehnično ustvarjalnost, inovativnost ter sodelovanje. Prav ta 
področja so med pomembnimi novostmi, ki jih poudarja tudi 
Kurikulum za vrtce (2025).

Robotika in programiranje v predšolskem obdobju 
tako predstavljata odlično priložnost za učenje skozi igro, 
raziskovanje in skupinsko delo, pri čemer otroci razvijajo 
znanja in spretnosti, ki jim bodo koristila tudi v prihodnosti.

Hrana ni za  
tja v en dan
Polona in Urška

V našem vrtcu smo se s skupino otrok, starih 4‒5 let, 
vključili v EKO projekt »Hrana ni za tja v en dan«, katerega 

namen je ozaveščanje otrok o pomenu spoštljivega odnosa 
do hrane.

Poseben poudarek smo namenili uporabi ostankov hrane 
od zajtrka in sadja, ki ga v skupini nismo uspeli pojesti. Otroci 
so aktivno sodelovali pri pripravi jedi, pri tem pa razvijali 
ustvarjalnost, samostojnost, ročne spretnosti ter pozitivne 
prehranjevalne navade. 
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Pripravili smo si pice iz kruha, salame in sira, obogatili 
mlečno kašo s kakijem in banano, obogatili jogurte z medom, 
pripravili kruhovo pito, največkrat pa pripravili smutije iz 
sadja.

Skozi vse dejavnosti so otroci pridobivali pomembne 
izkušnje o ponovni uporabi hrane, pomen zdrave in 
uravnotežene prehrane, krepili fino motoriko pri rezanju, 
mešanju in razporejanju sestavin, razvijali čutila, kot so okus, 
vonj, tip, bogatili besedni zaklad z izrazi, povezanimi s hrano 
in pripravo jedi, razvijali sposobnost sodelovanja in deljenja 
ter odgovornega ravnanja s hrano in skrbjo za okolje. Projekt 
»Hrana ni za tja v en dan« je otrokom omogočil učenje skozi 
igro in praktično delo. 

Vse dejavnosti pa so potekale v skladu z vsemi veljavnimi 
zdravstvenimi in higienskimi standardi, ki veljajo za 
predšolsko področje.
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Glasbeni krožek
Mentorica Urška Rotar

Glasbeno umetnost negujemo kot vrednoto in sestavni 
del družbeno-kulturnega življenja. Otrokom omogočamo 
srečevanje z glasbo v različnih kontekstih, značilnih za 
vsakodnevno življenje in umetniško prakso (Kurikulum za 
vrtce, 2025).

V sklopu glasbenega krožka za otroke, stare od 5 do 6 
let smo izvajali različne glasbene dejavnosti, preko katerih 
so otroci razvijali posluh, ritem, ustvarjalnost in veselje do 
glasbe. Spoznavali smo nove pesmi ter jih usvajali tudi po 
NTC metodi učenja s simboli. Otroci so pesmi spremljali 
z različnimi glasbili, kot so ksilofon, metalofon, zvončki, 
glasbene cevi in bobni.

Spoznavali in prepoznavali so zvoke 
različnih inštrumentov, izdelovali 
lastna glasbila ter raziskovali ritem z 
lastnim telesom in ritmičnimi palicami. 
Pridobljeno znanje in veselje do glasbe 
so otroci predstavili tudi na nastopu za 
novorojenčke v Domu krajanov Tabor. 

Kot zadnjo dejavnost v tem šolskem letu smo se posvetili 
pripravi muzikala Maček Muri. Pri projektu smo uspešno 
sodelovali z dramskim krožkom in plesnimi škratki.

AKTIVNOSTI NAŠIH DRUŠTEV

Na nepozabni 
ekskurziji v BIH 
in bosanska 
»eko veš 
mašina«
Društva žena in deklet Občine Tabor

Društvo žena in deklet Občine Tabor se je skupaj z 
nekaterimi simpatizerji in podporniki v soboto, 16. maja, 

v zgodnjih jutranjih urah podalo na nepozabno ekskurzijo 
v čudovito Bosno in Hercegovino. V dveh dneh, polnih 
naravnih lepot, zgodovinskih vrednot, prijetnega druženja, 
smeha in iskrenega gostoljubja, smo dodobra prečesali 
območje slikovite zelene pokrajine, ki se razprostira ob 
smaragdni reki Uni in ki jo dopolnjujejo črede ovac, goveda 
in konjev.

Prvi dan smo se ustavili v enem izmed najlepših naravnih 
biserov Bosne in Hercegovine – Nacionalnem parku Une, 
ki se uvršča na seznam Unescove dediščine. Izvedeli smo, 
da je reka Una ime dobila v času, ko so rimski vojaki prvič 
zagledali njeno lepoto in vzkliknili: »Una!« Latinsko beseda 
»una« namreč pomeni edina oziroma enkratna. Med 
največjimi znamenitostmi parka je veličasten slap Štrbački 
buk, ki nas je takoj očaral s svojo mogočnostjo in šumenjem. 
Kljub deževnemu vremenu je bil sprehod po urejenih lesenih 
poteh nad številnimi brzicami pravi balzam za dušo.
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Ogledali smo si tudi Martin Brod, kjer se Una razliva v 
številne manjše slapove in brzice ter ustvarja pravljično 
podobo narave. Ime kraja izvira iz zanimive legende, saj naj 
bi se mlado dekle Marta zaljubilo v vojaka. Ko ga je Marta 
želela obiskati na drugi strani reke, je med prečkanjem 
utonila. Legenda je še danes živa in daje kraju posebno 
skrivnostnost. 

     

Tu se nahaja tudi samostan ‒ Manastir Rmanj, eden 
najstarejših pravoslavnih samostanov v Bosni in Hercegovini. 
Po izročilu ga je konec 15. stoletja dala zgraditi Katarina 
Branković, hči srbskega despota in žena Ulrika II. Celjskega. 
Manastir je skozi zgodovino večkrat doživel uničenje in 
obnovo zaradi vojn ter različnih osvajanj, vendar je vedno 
znova ohranil svoj duhovni pomen in simbol vztrajnosti ljudi 
tega območja. Naš bosanski vodič Asmir nam je razkril, da 
je bil samostan zgrajen s posebnim namenom, saj naj bi po 
nekakšni prerokbi, ki se žal ni uresničila, eden od cerkvenih 
dostojanstvenikov izjavil, da bo bolni Katarinin in Ulrikov sin 
Herman ozdravel le, če zgradijo samostan na sotočju reke 
Une in Unca. Ime samostana Rmanj izvira iz imena mladega 
grofa Hermana. Zaradi skupne zgodovine, povezane s 
celjskimi grofi, smo ob obisku kraja začutili prav posebno 
povezanost, še posebej pa ob pogledu na razvaline starega 
gradu nad Uno.

V Martin Brodu smo v sklopu ogleda mlina in pokušine 
tradicionalnih jedi spoznali tudi izjemno inovacijo »eko 
veš mašino«, ki nas je dodobra nasmejala. Gospodar nam 
je prikazal, kako vodo potoka ob mlinu, ki sicer poganjala 
mlinsko kolo, preusmeri v lesen čeber z luknjami, kamor 
vložijo umazano perilo, ki se zaradi vrtinčenja in stalnega 
močnega dotoka čiste vode opere brez kakršnega koli 
pralnega sredstva. Naravno, eko, okolju prijazno.
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Zvečer nas je čakalo prav posebno presenečenje. Na 
večerji se nam je pridružil naš vodič Asmir, ki nam je skupaj z 
ženo pripravil prav posebno bosansko doživetje. Predstavila 
sta tipične bosanske jedi, način tradicionalne postrežbe ter 
bogastvo njihove kulture. Oblečena sta bila v čudoviti narodni 
noši, ki simbolizirata stan in ponos bosanske tradicije. Ob 
poslušanju sevdalink smo začutili pravo bosansko dušo, 
polno čustev, topline in gostoljubja in celo zaplesali kolo. 
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Naslednji dan je bil namenjen ogledu mesta Bihać, ki prav 
tako leži ob reki Uni. Ob njej se razprostira priljubljena bihaška 
promenada, kjer domačini in obiskovalci radi posedajo ob 
kavi, se sprehajajo in uživajo v sproščenem utripu mesta. 
Mesto ima tudi bogato kulturno in zgodovinsko dediščino. 

Med najbolj znanimi znamenitostmi je džamija Fethija, 
ena najstarejših stavb v mestu. Posebna je predvsem zato, 
ker je bila prvotno zgrajena kot katoliška cerkev v gotskem 
slogu, po prihodu Osmanov v 16. stoletju pa so jo preuredili 
v džamijo. Zaradi tega predstavlja zanimiv simbol prepletanja 
kultur, verstev in zgodovine Bosne. Izvedeli smo, da je bila 
cerkev zgrajena v 13. stoletju in posvečena svetemu Antonu 
Padovanskemu. Ko je Bihać leta 1592 prišel pod osmansko 
oblast, so stavbo preuredili v džamijo in jo poimenovali Fethija, 
kar pomeni »osvojena«. Kljub spremembi namembnosti je 
stavba ohranila veliko gotskih arhitekturnih elementov, kar 
jo dela edinstveno med džamijami v Bosni in Hercegovini. 

Posebej prepoznaven je njen visok zvonik, ki je bil kasneje 
prilagojen v minaret. Kljub temu, da je v fazi obnove, smo si 
imeli priložnost ogledati tudi njeno notranjost, ki pa je bila 
na presenečenje vseh zelo preprosta, brez pričakovanih fresk 
in poslikav. Vodič nam je pojasnil, da so džamije skromno 
okrašene ravno z namenom, da se verniki lažje posvečajo 
molitvi. In res smo na koncu skupaj ugotavljali, da nam je bila 
všeč njena preprostost in mir.

Zatem smo si ogledali še pomemben zgodovinski in 
kulturni simbol Bihaća ‒ Muzej prvega zasedanja AVNOJ-a, ki 
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je bilo 27. novembra 1942 in kjer so bile sprejete pomembne 
odločitve za nekdanjo Jugoslavijo. Stavba muzeja je bila med 
vojno v Bosni in Hercegovini v devetdesetih letih močno 
poškodovana, obnova pa je trajala skoraj desetletje. Po 
podatkih različnih virov je bila glavna prenova zaključena 
leta 2013, ko je muzej ponovno odprl vrata obiskovalcem. V 
njem so obnovili razstavne prostore, zgodovinsko dvorano 
ter zbirke dokumentov, fotografij in predmetov. 

        
Za konec je sledila prava poslastica ‒ obisk nekdanjega 

vojaškega letališča Željava na Hrvaškem. Le-to je bilo nekoč 
največje in najskrivnostnejše vojaško letališče nekdanje 
Jugoslavije ter ena največjih podzemnih vojaških baz v 
Evropi, pod goro Plješevica. Izvedeli smo, da je bilo zgrajeno 
v petdesetih letih prejšnjega stoletja v strogi tajnosti, pod 
kodnim imenom »Objekt 505«. Jugoslovanska oblast je želela 
ustvariti sodobno in varno vojaško bazo, ki bi bila odporna 
tudi na morebitne jedrske napade. V gradnjo so vložili 
ogromno denarja, zato velja Željava za enega najdražjih 
vojaških projektov nekdanje Jugoslavije. V notranjosti gore 
so zgradili več kilometrov tunelov, hangarjev in prostorov 
za vojaška letala, vojake ter tehnično opremo. Podzemni 
rovi so bili dovolj veliki, da so vanje lahko skrili lovska letala, 
celoten sistem pa je imel lastno oskrbo z elektriko, vodo 

in prezračevanjem. Med vojno v devetdesetih letih je bila 
baza ob umiku jugoslovanske vojske močno poškodovana 
in minirana, zato je danes zapuščena. Kljub temu ostaja 
izjemno zanimiva zgodovinska in turistična točka, ki nas je 
navdušila s svojo velikostjo, skrivnostnostjo in zgodbami 
iz časa hladne vojne. Ob spremstvu lokalnega vodiča smo 
delno raziskali zunanje dele baze in s svetilkami tudi enega 
izmed vhodnih tunelov. Ker je bil ob odhodu jugoslovanske 
armade v notranjost baze na več mestih nameščen eksploziv, 
je od vsebine ostalo bore malo, v glavnem samo gole stene 
in ostanki uničenih napeljav in železnih konstrukcij. Sledilo je 
še skupinsko fotografiranje ob zapuščenem letalu Douglas 
C-47.

                         
Ves čas ekskurzije nas je odlično spremljal in vodil 

turistični vodnik TA Ojla Gregor, ki je s svojo dobro voljo, 
organiziranostjo in zanimivimi razlagami poskrbel, da je vse 
potekalo atraktivno, brezhibno in v prijetnem vzdušju. 

Obisk Bosne nam bo ostal v lepem spominu, predvsem 
zaradi prijaznih ljudi, čudovite narave, odlične organizacije 
in neprecenljivih skupnih trenutkov. Takšni izleti niso le 
potovanja, ampak tudi priložnost za nova prijateljstva, 
povezovanje in ustvarjanje spominov, ki bogatijo naše 
življenje.
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Tradicionalno 
srečanje članov 
Društva upokojencev 
Tabor
Društvo upokojencev Tabor

Člani Društva upokojencev Tabor smo se tudi letos 
tradicionalno zbrali na prijetnem druženju ob Ribniku pri 
Lisjaku. Srečanje je potekalo v sproščenem in prijateljskem 
vzdušju, ki je znova potrdilo pomen medsebojnega 
druženja in ohranjanja stikov med člani društva.

Po dobrem kosilu smo se prepustili zabavi in glasbi. Za 
veselo razpoloženje sta poskrbela Robi in Sonja Zupan, ki sta 
s svojim nastopom navdušila zbrane in poskrbela za prijetno 
popoldne. Ob glasbi, petju in klepetu je čas hitro minil, dobre 
volje pa ni manjkalo.

Takšna srečanja so za naše člane zelo pomembna, saj 
krepijo prijateljske vezi, spodbujajo aktivno preživljanje 
prostega časa ter prispevajo k večji povezanosti v društvu. 
Veseli smo, da tradicija srečanja ob Ribniku pri Lisjaku živi 
naprej in da se ga vsako leto udeleži lepo število članov.

Fotografije pa ne moremo posredovati, ker nam niso 
»ratale«.

Izjemni uspehi 
mladih gasilcev PGD 
Ojstriška vas - Tabor 
na tekmovanju v 
orientaciji
PGD Ojstriška vas - Tabor

V soboto, 16. maja 2026, je v Braslovčah pod okriljem 
Gasilske zveze Žalec potekalo tekmovanje v gasilski 
orientaciji. Med številnimi sodelujočimi društvi so se 
tekmovanja udeležile tudi 
ekipe iz našega društva, ki so 
v močni konkurenci dosegle 
vrhunske rezultate in ponovno 
dokazale, da se za prihodnost 
gasilstva v naši občini ni bati.

Naše društvo je zastopalo 
kar sedem ekip, ki so pokazale 
izjemno pripravljenost in 
medsebojno sodelovanje. 
Domov so prinesli kar dva 
naslova prvakov in dve tretji 
mesti.

Pregled doseženih rezultatov 
po kategorijah:

Pionirke in pionirji:
•	 Pionirke 1 (Ema, Maša, 	

	      Maja) – 1. mesto 
•	 Pionirji 1 (Ažbe, Jakob, 	

         Lovro K.) – 3. mesto

•	 Pionirke 2 (Julija, Nuša, Metka) – 6. mesto 
•	 Pionirji 2 (Matevž, Jaka, Miha) – 17. mesto 

Mladinke in mladinci:
•	 Mladinci 1 (Jure, Aljaž, Lovro Š.) – 1. mesto 
•	 Mladinke 2 (Ajda, Neža, Alja) – 3. mesto 
•	 Mladinke 1 (Mija, Ula, Zala) – 7. mesto

Iskrene čestitke vsem mladim tekmovalkam in 
tekmovalcem za izjemen trud in odlično zastopanje našega 
društva. 

Ekipam, ki so si z najvišjimi mesti zagotovile uvrstitev na 
regijsko tekmovanje, želimo veliko uspeha in športne sreče 
tudi v nadaljevanju!

Z gasilskim pozdravom »Na pomoč!«
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Sandi Metelan 
prejemnik Gasilske 
plamenice I. stopnje
PGD Ojstriška vas - Tabor

Na letošnji skupščini Gasilske zveze Žalec, ki je potekala 
na Vranskem, je naš član in izkušen operativec Sandi 
Metelan prejel visoko priznanje – Gasilsko plamenico I. 
stopnje.

To odlikovanje se podeljuje za izjemne zasluge, dolgoletno 
predano delo in velik prispevek k razvoju gasilstva. V PGD 
Ojstriška vas - Tabor smo na Sandijev uspeh izjemno ponosni, 
saj je to potrditev njegove sposobnosti, dolgoletnega truda 
in posebnih zaslug, ki jih je dosegel kot operativni gasilec, 
in predstavlja zgled ter pomemben doprinos za celotno 
društvo.

Sandiju za prejeto plamenico 
iskreno čestitamo in mu želimo 
varen gasilski korak še naprej.

Na pomoč! 

Uspešen nastop 
mladih gasilcev PGD 
Kapla - Pondor na 
orientaciji GZ Žalec
PGD Kapla - Pondor

V Braslovčah je v soboto, 16. 5. 2026, potekalo 
tekmovanje Gasilske zveze Žalec v orientaciji, na katerem 
so se pomerile tudi ekipe naše gasilske mladine. Tekmovalci 
so pokazali veliko znanja iz gasilskih veščin, orientacije in 
timskega sodelovanja ter dokazali, da jih tudi razmočen in 
zahteven teren ni oviral pri doseganju odličnih rezultatov.

Ekipa pionirk je osvojila 9. mesto, ekipa pionirjev 6. mesto, 
ekipa pripravnikov pa izvrstno 3. mesto.
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Posebej nas veseli, da se je ekipa 
pripravnikov s svojim dosežkom 
uvrstila na regijsko tekmovanje.

Vsem tekmovalcem in mentorjem iskreno čestitamo za 
trud, prizadevnost in dosežene rezultate ter jim želimo veliko 
uspeha tudi v nadaljevanju tekmovanja.

Na pomoč!									      

Pohod 50+  
v maju 2026
Društvo upokojencev Tabor

Pohodniki 50+ smo se v najlepšem mesecu leta, v 
maju, odpravili na malo daljši pohod. S kombijem smo se 
odpeljali do Planinskega doma pod Reško planino. Pot smo 
nadaljevali peš po obronkih te planine, mimo zapuščene 
Zimoharjeve domačije na Škrabarjevo planino in do 
taborske lovske koče. Sestopali smo mimo Matejčevih v 
Loke in naprej v Tabor.

Pot je nezahtevna, slikovita in zanimiva. V Marija Reki 
smo si ogledali cerkev Marije Vnebovzete in na pokopališču 
ob cerkvi obiskali nekatere že pokojne znance. Vreme je 
bilo lepo, sonce je že kazalo svojo moč, vendar je bila hoja 
v senci visokih dreves kar prijetna. Ob poti smo si ogledali 
postavljen eksponat geološke sestave tal tega območja in 
panoramsko tablo s prikazom okoliškega hribovja z imeni 
vrhov. Od Škrabarjeve planine je lep razgled na slikovita 
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območja naše in sosednjih občin Savinjske doline, Savinjske 
Alpe, Raduho, Dobroveljsko planoto …

K pozitivni energiji in dobrem razpoloženju je pripomogel 
tudi energijski postanek s priložnostnim kratkim pevskim 
nastopom. Milena, hvala in srečno!

Srečno do prihodnjič!
                                                                                    

Občinski in 
Pokrajinski  turnir  
v balinanju
Balinarska sekcija ŠD Tabor

V petek, 24. aprila 2026, je Balinarska sekcija ŠD 
Tabor izvedla vsakoletni občinski turnir v balinanju na 
domačem balinišču. Celoten dan je bil obsijan s soncem, 
kar je pripomoglo k odličnemu vzdušju, pozitivni energiji 
in natančnim metom. Sodelovalo je pet ekip. Po žrebu je 
sledil razpored tekem. Glede na število ekip se je igralo 
po sistemu vsak z vsakim. Igre so bile vseskozi zanimive, 
napete in v prijateljskem vzdušju.  Prve tri ekipe so prejele 
pokale. Ob koncu turnirja pa je za naše želodčke poskrbel 
naš član Stanislav Gržina.

Na koncu je bil vrstni red naslednji:
1.	 mesto: Športno društvo Tabor;
2.	 mesto: Balinarska sekcija;
3.	 mesto: Pevsko društvo Tabor;
4.	 mesto: Društvo upokojencev Tabor;
5.	 mesto: Planinsko društvo Tabor.

20. maja pa smo se udeležili  Pokrajinskega turnirja v 
balinanju, ki je potekal v Rogaški Slatini. Udeležilo se ga je 15 
ekip. Mi smo zasedli solidno 8. mesto. 
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Otroško rajanje
Hani Zamuda, predsednica KZTD Tabor

Za drugo polovico maja in prvo polovico junija bi lahko 
dejali, da je bilo v naši občini eno samo otroško rajanje. V 
času Festivala ljubiteljske kulture 2026 smo v goste pripeljali 
Čarodeja Andreja. Pripeljal se je v naš kraj, parkiral avto, 
začel zlagati skrivnostne skrinje iz avta, ki smo jih znosili 
na oder … Potem pa stopijo v dvorano radovedni otroci 
s svojimi starši ali starimi starši ter začne se ČIRA-ČARA, 
HOKUS-POKUS. Bilo je nadvse zanimivo. Otroci so bili tudi 
njegovi asistenti in za nagrado dobili iz balonov izdelane 
zanimive oblike: od kužkov, cvetlic, sabelj, kap, dinozavrov 
... Na koncu prireditve so balone dobili tudi tisti otroci, ki 
niso bili na odru. Čarodej Andrej pa je s čarobnimi rožicami 
pomahal v slovo in se poslovil.

Le 14 dni kasneje pa so na Jurijev trg prišli Rimljani – naši, 
savinjski Rimljani. S seboj so pripeljali samega cesarja in ker 
so bili na poti proti Noriku ter so se le hip pred tem poslovili 
od svojih družin, so v goste povabili najmlajše iz našega 

vrtca. Rimska boginja Vesta je v Tabor poslala vestalko. Ta je 
prinesla ogenj, ki je simbol povezanosti, topline in začetek 
nečesa novega, lepega oziroma začetek rimskih olimpijskih 
iger. Člani naše dramske sekcije Rimljani so jim prikazali 
rimske igre, kakršne so se nekoč igrali rimski otroci. Živžav je 
trajal kar celo dopoldne, ko se je bilo treba posloviti in reči: 
»Ave«. V spomin na igranje z Rimljani so vsi otroci in njihove 
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vzgojiteljice dobile rimske ogrlice. Pa še na kuharice nismo 
pozabili …

Zelo lepo smo bili sprejeti s strani Zavoda Norik iz 
Čretveža, kamor so nas povabili Rimljani Norika. Naša 
dramska skupina Rimljanov se je predstavila z dvema 
točkama. Rdeča nit letošnje prireditve je bila Človek in gozd. 
V sodelovanju z Zavodom za gozdove Slovenije, Gozdnim 
skladom, Slovenskimi državnimi gozdovi in Občino Zreče je 
bil dogodek zelo dobro izpeljan. Poskušali smo dobrote iz 
gozda, hodili na krajše pohode, poslušali pomen čebel za 
gozd, pa tudi za zabavo je bilo poskrbljeno. Naše pridne 
Rimljanke so spekle rimske kolače, v vrčih pa se je mešal 
sirup gozdnih sadežev s kristalno čisto vodo. Obljubili smo 
si, da se prihodnje leto spet vidimo.  

Z otroškim smehom smo se poslovili 
od meseca junija in z mislimi smo 
že v jesenskih mesecih, ko bomo 
najmlajšim preko igre pokazali našo 
zgodovino na malo drugačen način. Do 
takrat pa vam želimo dolge počitnice 
in mnogo otroškega rajanja.
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Dogaja se
Hani Zamuda, predsednica KZTD Tabor

V našem društvu se vedno dogaja. Če nismo zbrani 
okoli mize in ne izdelujemo raznih predmetov, da bi 
prikazali ročne spretnosti posameznikov, potem smo za 
računalnikom in pišemo, pred tem pa raziskujemo po 
starih arhivih ali pa dramska sekcija hodi okoli in navdušuje 
z zgodovino naše doline.

Polno smeha je bilo v petek, 22. maja, ko smo se zbrali 
člani društva in odšli na 
pohod po miklavškem 
hribovju. S seboj smo 
vzeli košare in nabirali 
cvetove bezga. Ko 
smo prišli do naše 
predsednice, pa se je 
začelo kuhanje sirupa 
iz teh cvetov. Tudi 
eksperimentirali smo: 
sirupu smo dodali 
še limono, limeto, 
pomarančo ali pa … 
Ah, ne smemo vsega 
izdati.

Člani društva smo se v soboto, 23. maja 2026, odpeljali 
proti Velenju. Tam smo se skupaj z Regijsko turistično zvezo 
Saška veselili praznovanja njihove desete obletnice delovanja. 
Dogodek se je začel v dopoldanskem času in se končal v 
pozno popoldanskem času. Orisana je bila prehojena pot, 
dogodki, ki so se ohranili v trajnem spominu in predstavljene 
želje za prihodnost. Po Velenju je bil voden ogled, ni pa 
manjkalo kulinaričnih dobrot, ki so nas spremljale skozi cel 
dan. Zaključili smo ob dobri hrani in pijači.

V pretekli številki časopisa smo omenili, da smo bili člani 
društva uspešni na literarnih natečajih. Res je, uspešni smo 
bili. Dobili smo številna priznanja: Mestne knjižnice Ljubljana, 
JSKD, Slavističnega društva Dolenjske in Bele krajine, Novo 
mesto in TZS, kjer je naš prispevek na temo Voda in kamen še 
posebej izstopal. Zgodba Veronike, ki se je vrnila k Suhemu 
potoku s kamnom, na katerem je narisan grad Ojstrica, se 
je dotaknila članov žirije. Našo zgodbo s fotografijami bodo 
objavili v junijski številki Lipovega lista. Naši prispevki pa so 
objavljeni v publikacijah javnih zavodov.

Nedelja, 6. junija, je bila tista, ko smo pokukali k našim 
sosedom – Kranjcem. Le kaj oni delajo v Parku Brdo. Imeli 
so Rokodelski sejem. Nas tam ni bilo, smo si le ogledovali 
stojnice ročno izdelanih izdelkov. A prihodnje leto bomo tam 
tudi mi in predstavili naše savinjske dobrote ter izdelke izpod 
pridnih rok naših članov.

Pred nami so sončni dnevi, ki kar vabijo, da se udeležujemo 
številnih prireditev po domovini. Seveda bomo pokukali tudi 
preko meja. Vsem želimo lepo poletje in naj se vam dogaja …



57www.obcina-tabor.si

Nastop na članskem 
tekmovanju GZ Žalec
PGD Ojstriška vas - Tabor

V soboto, 31. maja 2025, je v Športnem parku Žalec 
potekalo člansko tekmovanje Gasilske zveze Žalec, na 
katerem sta PGD Ojstriška vas - Tabor zastopali ekipi članic 
A in članov A.

Članice A so z odlično izvedeno vajo brez kazenskih točk 
osvojile 3. mesto, člani A pa so dosegli 13. mesto.

Čestitke vsem tekmovalkam in tekmovalcem za uspešen 
začetek letošnje tekmovalne sezone.

Vida Nemivšek 
praznovala  
90. rojstni dan
Zvonka Drča

Ob visokem jubileju, 90. rojstnem dnevu, sva Vido 
Nemivšek obiskala župan Občine Tabor in predsednica 
Društva upokojencev Tabor ter ji ob tej priložnosti izrekla 
iskrene čestitke in dobre želje.

Slavljenka ju je pričakala z nasmehom in bogato obloženo 
mizo domačih dobrot, pripravljenih za skupno praznovanje 
tega pomembnega življenjskega mejnika. Ob prijetnem 
druženju je z veseljem obudila številne spomine na prehojeno 
življenjsko pot.

Vida Nemivšek je vse življenje preživela na domači kmetiji. 
Skupaj s pokojnim možem sta z veliko dela, vztrajnosti in 
predanosti kmetijo širila, posodabljala ter ustvarila trdne 
temelje za prihodnje rodove. Delo na kmetiji je zaznamovalo 
njeno življenje, a ga je vedno opravljala s ponosom in 
ljubeznijo.
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S privoljenjem srečne mamice in ponosnega očka razglašamo prihod novorojenčice:

11. junija se je rodila 3.610 g težka in 51 cm velika deklica 
Lina staršema Petri in Tilnu Žnidarcu iz Lok. 

Vse starše vabimo, da nam podatke o novem rojstvu, ki jih bomo z veseljem objavili v naslednji številki Novic, 
sporočite na e-poštni naslov: info@obcina-tabor.si. 

OBISKALA NAS JE ŠTORKLJA

Iskrene čestitke ob veselem dogodku! 

Presenetila nas je tudi s svojo izjemno življenjsko 
vedoželjnostjo in družbeno angažiranostjo. Kljub častitljivim 
letom redno spremlja dnevne novice, pozorno sledi 
političnemu dogajanju doma in po svetu ter se vestno 
udeležuje vseh volitev. S tem dokazuje, da ostaja aktivna 
državljanka. Bi si pa želela več strpnosti med ljudmi in miru 
na svetu.

Danes uživa v zasluženih letih upokojitve. Kot sama 
rada pove, ji še nikoli ni bilo tako lepo kot zdaj. Veseli se 

vsakdanjih drobnih radosti, druženja z bližnjimi in trenutkov, 
ki jih prinaša mirnejše življenjsko obdobje.

Ob njenem častitljivem jubileju ji iskreno želimo predvsem 
zdravja, zadovoljstva in veliko prijetnih trenutkov v krogu 
družine in prijateljev. Naj jo dobro počutje, vedrina in 
življenjska energija spremljajo še vrsto let.

                                                                                                  

IZ DOMAČE ŽUPNIJE

Šmarnice z otroki – 
po stopinjah svetega 
Frančiška Asiškega
Mateja, Nina, Alenka in Gabrijela

Maj je tudi letos povezal otroke, družine in župnijsko 
skupnost v skupnem doživljanju šmarnic. Tokrat smo skozi 
zgodbe spremljali življenje svetega Frančiška Asiškega 
ter vsak dan odkrivali delček njegove poti – od rojstva, 
mladostnih let in spreobrnjenja do njegove smrti. Njegova 
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preprostost, ljubezen do Boga, ljudi in narave so nas vabile 
k razmisleku o tem, kako lahko tudi sami postajamo nosilci 
dobrote in miru.

Ob ponedeljkih smo se zbirali v farni cerkvi, kjer so otroci 
sodelovali z branjem, petjem in poslušanjem šmarničnih 
zgodb. Preostale dni so šmarnice prihajale v naše domove 
preko facebook strani župnije, kjer smo lahko vsak dan 
spremljali novo poglavje iz življenja svetega Frančiška.

Iskrena hvala vsem bralcem, ki so s svojim glasom, časom 
in pripravljenostjo soustvarjali letošnje šmarnice. Vsak izmed 
njih je prispeval pomemben delček v mozaik skupne zgodbe 
in pomagal, da je sporočilo svetega Frančiška doseglo 
številne poslušalce.

Posebna zahvala gre Maji Omladič Topovšek, ki je z veliko 
skrbnostjo pripravljala in urejala posnetke ter poskrbela 
za njihovo vsakodnevno objavo na facebook strani naše 
župnije. Zahvaljujemo se tudi Marku in Mihi za fotografije in 
posnetke naše cerkve ter kapelic in zgodovinskih pomenov, 
ki so šmarnicam dodali podobo domače in žive vere.

Posebno mesto imajo otroci in pevci, ki so s petjem 
šmarničnih pesmi obogatili srečanja ter pomagali ustvarjati 
prijetno vzdušje.

Ob zgodbi svetega Frančiška smo odkrivali, da se prava 
veličina skriva v preprostosti, dobroti in pripravljenosti služiti 
drugim.

Hvala vsem, ki ste bili del letošnjih šmarnic. Naj nas zgled 
svetega Frančiška Asiškega spodbuja, da bomo v vsakdanjem 
življenju prinašali mir, veselje in ljubezen med ljudi.

Se vidimo in beremo naslednje leto. 

Umetna inteligenca 
»ne ve, kaj pomenijo 
ljubezen, delo in 
odgovornost.«
Vida Slakan

Papež Leon XIV. je 15. maja 2026, na praznik Marije, 
Matere Cerkve, oziroma na binkoštni ponedeljek,  podpisal  
svojo prvo okrožnico Magnifica Humanitas. To se je 
pomenljivo zgodilo na 135. obletnico okrožnice Rerum 
Novarum Leona XIII., ki jo je napisal kot odgovor na 
industrijsko revolucijo.

Papež Leon XIV. pa nam v novem zgodovinskem kontekstu 
daje novo socialno okrožnico z naslovom Magnifica 
Humanitas. Posvečena je varovanju človeške osebe v dobi 

umetne inteligence. Uradno je bila predstavljena 25. maja 
2026. Dokument se umešča med najpomembnejše izjave 
Cerkve o umetni inteligenci, dostojanstvu dela, vojni in 
človekovem dostojanstvu v tehnološki dobi. Za vsebino 
okrožnice, ki obsega preko sto strani, je bilo veliko zanimanja, 
vendar jo mediji vidijo zelo različno. 

Papež v njej stopa v obrambo »nujne dolžnosti, da 
ostanemo globoko človeški« in v središče postavlja 
vprašanje, ali bo človeštvo z digitalizacijo, robotiko in 
umetno inteligenco gradilo »novo babilonsko stolpnico« 
ali pa skupno mesto, v katerem bo človek varovan kot bitje, 
ustvarjeno po Božji podobi. Ali gre za erozijo samih temeljev 
človeka in človeške skupnosti?

Papež se v njej tudi vpraša: Ali tehnologija služi človeku in 
človeštvu? Papež tehnologije ne zavrača, a hkrati poudarja, 
da se moramo ob tehnološkem razvoju vprašati, ali ta 
resnično služi in je podrejena dobremu za človeka in družbo. 
Trdi, da nekatere tehnologije ne le oblikujejo svet, ampak ga 
tudi razkrajajo. Digitalni svet nas skuša prepričati, da smo 
v bistvu le potrošniki in delavci – predvidljivi vzorci, ki jih 
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je treba upravljati. Cerkev temu odločno nasprotuje: naša 
vrednost ne izhaja iz koristnosti. Izhaja iz tega, da nas je Bog 
ustvaril po svoji podobi.

Papež nagovarja tudi tematike lažnih novic, vpliva umetne 
inteligence na demokracijo in poziva k odločni regulaciji 
uporabe umetne inteligence v vojaške namene, posebej 
kritičen pa je do prenosa odločanja o življenju in smrti na 
»stroje«.

Umetna inteligenca zato ne sme biti nadomestek za 
človeka, ampak njegovo orodje, ki ga krepi, ne pa odstranjuje, 
nadzoruje in upravlja.

Portal zanima.me papeževo okrožnico povzema takole: 
'Okrožnica vsakega posameznika, ki ne ustvarja umetne 
inteligence, ampak predvsem ne ve, kako se nanjo odzvati, 
spodbuja, naj se tudi v času revolucije umetne inteligence 
ne boji širiti dobre novice. Poziva nas k zelo osebnemu 
razmisleku  o uporabi umetne inteligence: Ali dela naše 
življenje bolj človeško? Jo uporabljamo na način, da krepi 
mojo pozornost in poglablja moje medosebne odnose ali 
na način, da prepuščam svojo presojo drugim in dovolim, 
da spodkopava mojo človečnost? Odgovornost za etično 
uporabo umetne inteligenca je najprej osebna. Kot pravi, naj 
ostanemo zvesti resnici, krepimo odnose, si prizadevamo za 

pravičnost in mir ter ne obupujemo. Poziva pa nas tudi k 
temu, da na področju, kjer delujemo, mi poskrbimo, da bo 
umetna inteligenca uporabljena v dobro ljudi. Pa naj bomo 
čistilka ali učitelj, vzgojiteljica ali politik, znanstvenica ali 
duhovnik. Vsak tam, kjer lahko. Papež pravi, da »civilizacija 
ljubezni ne bo nastala iz ene same ali spektakularne geste, 
temveč iz vsote majhnih in neomajnih dejanj zvestobe.«

Dr. Gabriel Kavčič  pa daje naslednji povzetek okrožnice: 
»Okrožnica se v sklepu vrača h Kristusu, učlovečeni Besedi, 
in Marijinemu hvalospevu. Papež predlaga program 
krščanskega življenja v dobi umetne inteligence: ostajati 
zvesti resnici, vlagati v vzgojo, gojiti odnose, ljubiti 
pravičnost in mir ter več moliti. Digitalni svet je opisan kot 
»nov kontinent«, ki ga je treba evangelizirati z zrelo vero, ne 
z nostalgijo ali paniko. Obnovo Jeruzalema, kot jo opisuje 
prerok Nehemija, papež zopet postavlja za zgled: nameniti 
pozornost ranljivosti, moliti, razločevati, prositi za pomoč, 
organizirati delo, premagovati odpor in graditi »opeko na 
opeko, kamen na kamen«. Končni ton dokumenta je poln 
upanja: tudi doba umetne inteligence lahko postane del 
zgodovine odrešenja, če bo človek ostal v središču odločitev 
in če bo tehnološki napredek služil civilizaciji ljubezni.«

Vsekakor je okrožnica Magnifica Humanitas izjemna v 
papeževi očetovski drži do človeštva in skrbi zanj. Zagotovo 
nam kaže tudi njegov daljnosežen pogled naprej in bodi 
prilično ali neprilično, sicer razumevajoč, a trden pogled 
Cerkve. Skratka, velika opora kristjanu v novem času. 

Sveti oče, hvala!

JULIJ IN AVGUST 2026 V ŽUPNIJI SV. JURIJ 
OB TABORU

Julij in avgust sta v našem okolju za večino počitniška 
meseca. Vendar Cerkev vedno znova oznanja, da za Boga in 
naše krščansko življenje ni počitnic. To pomeni samo to, da 
je tudi na počitnicah Bog z nami in mi z Njim. In da tudi 
med počitnicami in na počitikovanju živimo in delamo Bogu 
všečno.

Četrtek, 2. julij, v naši župniji molitev za nove duhovne 
poklice.

Petek, 3. julij, prvi petek v mesecu, v naši župniji molitev 
in posebej pozornost do starejših, bolnih, onemoglih.

Nedelja, 5. julij, godujeta slovanska apostola Ciril in 
Metod. To bo tudi nedelja Slovencev po svetu. 

Nedelja, 12. julij, sveta maša s procesijo z Najsvetejšim na 
podružnici  sv. Miklavža, ob 10.30.                                                              

                                                    
Nedelja, 26. julij, Krištofova nedelja. To je nedelja, ko 

v Cerkvi še posebej molimo za vse udeležence v prometu 
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in v okviru akcije MIVA darujemo za prevozna sredstva v 
misijonskih deželah. To bo tudi nedelja starih staršev. Ob 
godu Ane in Joahima, staršev Matere Marije, se zahvaljujemo 
za stare starše.

Ponedeljek, 27. julij, – petek, 31. julij, Oratorij v naši 
župniji »Živeti je lepo!«  

Četrtek, 6. avgust, praznik Jezusove spremenitve na 
Gori. To je praznik, s katerim se spominjamo dogodka na 
gori Tabor. Nanjo se je Jezus povzpel skupaj z apostoli 
Petrom, Jakobom in Janezom. Na gori se je Jezus pred 
njimi čudovito spremenil in jim dal za trenutek videti svoje 
božanstvo. Dogodek je bil kot poduk prisotnim apostolom, 
da odrešenjska pot vodi skozi trpljenje in smrt v poveličanje. 
V naši župniji tudi molitev za nove duhovne poklice.

Petek, 7. avgust, prvi petek v mesecu, v naši župniji molitev 
in posebej pozornost do starejših, bolnih, onemoglih.

Sobota, 15. avgust, Marijino vnebovzetje. To je Marijin 
največji praznik. Po nekod ga imenujejo tudi Marijino zaspanje. 
Spominjamo se Marijine smrti in njenega vnebovzetja. Po 
vsej Evropi je ta praznik dan romanj, procesij k božjepotnim 
Marijinim cerkvam ali drugih dogodkov ob njih. 

V Sloveniji imamo okrog 320 Marijinih cerkva in tako 
dovolj priložnosti za romanje na ta praznik. Na ta praznik 
po naročilu slovenskih škofov pri prazničnih svetih mašah 
mašniki Mariji  izročijo in posvetijo slovenski narod s posebno 
posvetilno molitvijo. Pri Slovencih je že samo sprejetje 
krščanstva povezano z Marijinim vnebovzetjem. Prva cerkev 
med pokristjanjenimi Slovenci na Koroškem, Gospa Sveta, je 
bila že od samega začetka posvečena Mariji Vnebovzeti.

ZGODILO SE BO

PLANINSKO DRUŠTVO TABOR 

v sodelovanju z DRUŠTVOM ŽENA IN DEKLET  ter LOVSKO DRUŽINO TABOR 

VABI 
v soboto, 4. julija, in nedeljo, 5. julija 2026, 

na ZAJČEVE DNEVE na Zajčevo kočo. 
 

Z zajčjimi jedmi vam bomo postregli v soboto in nedeljo od 13. ure 
dalje. 

Ob tej priložnosti bomo z Lovsko družino Tabor organizirali prikaz 
ročnega načina košnje trave na Šnepovem travniku. 

Kosci imamo zbor v soboto, ob 16. uri, pri Šnep. 

Vabljeni vsi, ki še znate kositi na način naših dedkov! 

Prvi julijski konec tedna ste na Zajčevo kočo vabljeni vsi ljubitelj 
različnih zajčjih jedi in prijetne družbe. 

                                                                                                VLJUDNO VABLJENI! 
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PO POTEH IN SPOMINIH

20. obletnica 
Društva 
podeželske 
mladine Tabor

Društvo podeželske mladine Tabor je zgodba o 
povezanosti, tradiciji in predanosti mladih, ki na območju 
Tabora trajajo že skoraj sto let. Korenine društva segajo v 
leto 1928, ko je bilo ustanovljeno Društvo kmečkih fantov 
in deklet Sveti Jurij ob Taboru, po drugi svetovni vojni pa 

je njegovo poslanstvo nadaljeval Aktiv mladih zadružnikov. 
Leta 1993 je bilo ustanovljeno Društvo podeželske mladine 
Tabor, ki je sprva delovalo v okviru Društva podeželske 
mladine Spodnje Savinjske doline, leta 2006 pa je postalo 
samostojno. Tako letos obeležujemo 20 let samostojnega 
delovanja. 

Danes društvo združuje okoli 30 članov, ki s številnimi 
dogodki, kot so Valentinov ples, Fešta v jazbečarkih, pohodi, 
kmečke igre, kvizi, izleti in družabna srečanja, ohranjajo 
podeželsko dediščino ter spodbujajo medgeneracijsko 
sodelovanje. Ob 20-letnici samostojnega delovanja ostaja 
pomemben del lokalne skupnosti in dokaz, da se lahko 
tradicija uspešno prepleta s sodobnim prostovoljstvom, 
prijateljstvom in ustvarjalnostjo mladih.

Društvo podeželske mladine Tabor
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Napovednik dogodkov v Občini Tabor: JULIJ, AVGUST 2026

KOLEDAR DOGODKOV IN PRIREDITEV

04.
JUL

SOBOTA, OD 13.00 DALJE, ZAJČEVA KOČA
IN ŠNEPOV TRAVNIK
ZAJČEVI DNEVI IN KOŠNJA TRAVE PRI ŠNEP 
Društvo žena in deklet OT,
Planinsko društvo Tabor,
Lovska družina Tabor

05.
JUL

NEDELJA, OD 9.00 DALJE, ZAJČEVA KOČA
ZAJČEVI DNEVI Z ZAJČJIMI JEDMI 
Društvo žena in deklet OT 
Planinsko društvo Tabor

18.
JUL

SOBOTA, 20.00, POD KOZOLCEM 
KMETIJE LAZNIK - »PR RIBARJI«
»FEŠTA U JAZBEČARKIH« Z ANSAMBLOM
GAJSTNI MUZIKANTI
Društvo podeželske mladine Tabor

18.
JUL

SOBOTA, 8.00-11.00, JURIJEV TRG
KMEČKA TRŽNICA
TD Gušt Tabor

15.
AVG

SOBOTA, 8.00-11.00, JURIJEV TRG
KMEČKA TRŽNICA
TD Gušt Tabor

Napovednik dogodkov v Občini Vransko:  JULIJ, AVGUST 2026

04.
JUL

SOBOTA, 20.00, ŽUPNIJSKA CERKEV 
SV. MIHAELA NA VRANSKEM
Vranski poletni večeri – oživimo 
kulturno dediščino
KVARTET VIOLONČEL CEDEZ S 
HARFISTKO URŠKO KRIŽNIK ZUPAN 
ZKTŠ Vransko (031 210 298)

11.
JUL

SOBOTA, 8.00-11.00, TRG VRANSKO
KMEČKA TRŽNICA s
Poletno ustvarjalnico za male in velike
Občina Vransko (041 919 829)

14.–
16.
JUL

9.00–12.00, HIŠICA PRI NOGOMETNEM 
IGRIŠČU (ZA VRTCEM)
POLETNE POČITNIŠKE ANIMACIJE 2026
Medgeneracijski center Vransko (031 729 953)

16.
JUL

ČETRTEK, 8.00, ZBOR NA AP VRANSKO 
TRADICIONALNO NABIRANJE 
ZDRAVILNIH ZELIŠČ NA MENINI
DUTŽO Vransko
(041 720 490)

21.–
23.
JUL

9.00–12.00, HIŠICA PRI NOGOMETNEM 
IGRIŠČU (ZA VRTCEM) 
POLETNE POČITNIŠKE ANIMACIJE 2026
Medgeneracijski center Vransko
(031 729 953)

27.7. 
-2.

AVG 

8.30–15.30, OSNOVNA ŠOLA VRANSKO
ORATORIJ 2026
Živeti je lepo!
Župnija Vransko (031 227 694, 041 211 812)



64

JUNIJ 2026

Informativna tiskovina Občine Tabor

08.
AVG

SOBOTA, 8.00-11.00, TRG VRANSKO
KMEČKA TRŽNICA s
poletnim ustvarjanjem
Občina Vransko (041 919 829)

11.–
13. 
JUN

9.00–12.00, HIŠICA PRI NOGOMETNEM 
IGRIŠČU (ZA VRTCEM) 
POLETNE POČITNIŠKE ANIMACIJE 2026
Medgeneracijski center Vransko
(031 729 953)

15.
AVG

SOBOTA, 8.00, ČRETA/PETELINK
BLAŽEV MEMORIAL – PETELINK 2026
NK Vransko (031 791 775)

18.–
20.

AVG

9.00–12.00, HIŠICA PRI NOGOMETNEM 
IGRIŠČU (ZA VRTCEM)
POLETNE POČITNIŠKE ANIMACIJE 2026
RKS – OZ Žalec

29.
AVG

SOBOTA, 20.00, PODRUŽNIČNA CERKEV 
SV. MOHORJA IN FORTUNATA V STOPNIKU
Vranski poletni večeri – oživimo 
kulturno dediščino
PIHALNI KVINTET TOLMUN
ZKTŠ Vransko (031 210 298)



BREZPLAČNI PREVOZI ZA STAREJŠE

VABILO PROSTOVOLJNIM VOZNIKOM
Prostovoljni voznik je lahko vsak, ki ima veljavno vozniško dovoljenje (B-kategorija) in je v svojem prostem času pripravljen 
pomagati sočloveku. Novi vozniki se lahko za sodelovanje prijavijo na elektronski naslov: 
info@obcina-tabor.si ali pokličejo na telefonsko številko (03) 705 70 88, kjer bodo dobili vse potrebne informacije.

NAROČILO PREVOZA: 080 10 10

Uporabniki naj prevoz naročijo vsaj 3 dni prej, 
od ponedeljka do petka, med 8. in 18. uro.

Prevozi se izvajajo od ponedeljka do petka, med 8. in 16. uro.

•	 Občina Tabor
•	 Gasilski dom Ojstriška vas
•	 Gasilski dom Kapla
•	 Stara šola Loke

•	 Miklavž 16 (hiša družine Pintar)
•	 Črni Vrh 14  

(gospodarsko poslopje Petra Cestnika)
•	 Miklavž 47 a  

(stanovanjska hiša Jožeta Cestnika)
•	 Črni Vrh 25 (kozolec Branka Habjana)

LOKACIJE AVTOMATSKIH ZUNANJIH 
DEFIBRILATORJEV (AED) V OBČINI 
TABOR

Občina Tabor v sodelovanju z vsemi tremi gasilskimi društvi skrbi za redno menjavo 
elektrod in baterij v defibrilatorjih.




